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AMERIKA NEMZETKÖZI EGYEZMÉNYT JAVASOL 
AZ ENO-BAN A TERROR ELLEN

KÍNA ES JAPAN FELVESZIK 
A DIPLOMÁCIAI KAPCSOLATOT
Tanaka japán miniszterelnök meghívta Csu En-lájt Japánba — Peking 

kultur- és kereskedelmi kapcsolatokat akar Japánnal
Peking. (Reuter, IFP. UPI). — Csu En-laj. Kína miniszter­

elnöke tegnap este Tanaka japán miniszterelnök tiszteletére adott 
fogadáson kijelentette, meg van győződve róla. hogy Kína és Japán 
normalizálhatják viszonyukat és minden kérdésben megállapodásra 
juthatnak.

Csu En-láj kijelentette, hogy következtetnek, hogy Tokió csak 
a két állam közötti viszony nor- | 1974-ben várja Csu En-lájt.

hosszat tárgyalt. Diplomáciai 
megfigyelők egyébként hozzáfű­
zik azt is, hogy Csu En-láj üd­
vözlő beszédében kijelentette, 
hogy Mao Ce-tung és a kínai 
kormánv nevében is beszél.

Rogers külügyminiszter 16 cikkelyt tartalmazó egyezmény letárgyaiá- 
sára szólította fel az UNO-közgyülést — Nixon elnök bizottságot ne­
vezett ki a terror elleni küzdelemre Amerikában Rogers felszólítja 
Egyiptomot és Izráelt a részleges rendezést célzó tárgyalásokra

New York. (Reuter). — William Rogers amerikai külügy­
miniszter tegnap az UNO közgyűlésen megtartott beszédében 16 
cikkelyből álló nemzetközi egyezményt terjesztett elő a terror el­
leni küzdelemre. Richard Nixon elnök tegnap magasrangu minisz­
teri bizottságot nevezett ki a terrorizmus elleni küzdelemre, amely­
nek elén Rogers külügyminiszter áll.

Rogers egyébként tegnap az UNO-ban tárgyalásra szólította 
fel Izraelt és Egyiptomot a közelkeleti viszály rendezésére.

A nemzetközi egyezménnyel i Minden olyan államot, amely 
kapcsolatban Rogers kijelentette, j menedéket biztosit a repüiőgép-
hogy polit kai emóciók, vagy 
célkitűzések bármilyen erősek, 
vagy igazságo-,ak legyenek., nem 
indokolhatják a terrorcselekmé­
nyeket ártatlan személyek ellen 
Rogers megemlifette a sorozatos ! 
repülőgépraolárokat, a luddi 
vérfürdőt, a müncheni trage- j 
diát. a szovjet diplomaták ellen j 
elkövetett merényleteket az 
LNO-ban. kijelentve azt, hogy 
mindent el kell követni ilyen és 
ehhez hasonló őrült cselckmé. 
nyék megakadályozására. Bár­
milyenek legyenek a motívumok 
— mondotta Rogers, — az ilyen 
cselekmények megbocsáthatatla- 
nok. Az általa előterjesztett 

egyezmény szerint az UNO 
tagállamai kötelezik magukat, 
hogy a legsúlyosabb bünte­
tést róják ki terroristák ellen. 

Javasolta azt, hogy háromtagú 
választott nemzetközi bíróság

rablóknak,
Ivezni.

bojkott alá kell be­

fűzte még. hogy a világ külön­
böző részeiben tárgyalnak egy­
mással ellenséges viszonyban lé­
vő országok, miért legyen hát 
a Közel-Kelet kivétel?

Ha Észak-Korea tárgyalhat 
Dél-Koreával, Kelet-Németor- 
szág Nyugat-Németországgal, j 
India Pakisztánnal, a Közel-! 
Kelet sem kell kivételt ké­
pezzen.

Rogers külügyminiszter sze­
rint nem feltétlenül közvetlen 
tárgyalások képezik az első lé­
pést. vannak egyéb diplomácia

jelentést. A külügyminisztérium 
szóvivője szerint az újabb orosz 
fegyverszállítások Szíria számá­
ra komoly formában fokozzák a 
feszültséget a Közel-Keleten. 
Ezzel kapcsolatban megemlítik, 
hogy Szíria hadseregét állandó 
készenléti állapotban tartja. Az 
amerikai szóvivő egyébként hoy 
záfüzte azt is, hogy nem sike­
rült elérni az amerikai katonai 

: attasé szabadlábra helyezését, a. 
kit a sziriaiak fogva tartanak. 
Erélyesen cáfolta az arabok ál- 

j tál terjesztett hirt, hogy az Ara- 
! manban szolgálatot teljesítő ka­

tonai attasé Szíriában keresett 
volna menedékjogot.

malizálása komoly formában se- : 
giti majd elő a világbékét. Csu 
En-láj a továbbiakban jószom­
szédi viszonyról beszélt Kina és 
Japán között, valamint a Kul­
tur- és kereskedelmi kapcsol a- 

1 tok kiépítéséről.
I Tanaka hatnapos látogatásra 

érkezett a népi Kina fővárosá­
ba azzal az eltökélt szándékkal, 

hogy véget vet a két ország 
közötti rossz viszonynak és 
kezdeményező lépéseket tesz 
a két ország közötti diplomá­
ciai kapcsolatok felvételére. 

Tanaka egyébként már az első 
nap meghívta Csu En-lájt To­
kióba, kijelentve azt, hogy a 
kínai miniszterelnök lesz az el­
ső vendég a renoválás alatt álló 
régi császári palotában, amelyet 
hivatalos állami vendégek foga­
dóhelyévé alakítanak át. Miután 
az átalakítási munkálatok két év 
múlva fejeződnek be, ebből arra

Diplomáciai források egyéb-

<X|

m.

Ül í

Az angol miniszterelnök ígéretet tesz 
a légiterror megakadályozására

Az Interpol frankfurti kongresszusán határoztak légikalózok 
elleni küzdelemről

TANAKA:
Baráti viszony Kínával

ként azt közük, hogy Tanaka 
és Csu En-láj már elvileg meg 
is egyeztek a diplomáciai kap­
csolatok felvételében. A két ál­
lamférfi több mint három óra

Nixon vezet
New York. (IFP). — Az is­

mert amerikai hetilap, a Time 
I legutóbbi számában közvélemény 
kutatás eredményét közli, amely 
szerint, ha ma lennének az elnök 
választások, Richard Nixon a sza 
vázátok 62 százalékát kapná, Ge 
orge McGovern pedig csak 23 
százalékot. A közvéleménykuta­
tást a Time és a New York Ti­
mes részére hajtották végre.

Érdekes egyébként, hogy a de­
mokrata párthoz tartozók 43 szá 
zaléka, akiket megkérdeztek a 
közvéleménykutatás keretében. — 
Nixonra szavazna és csak 40 szá­
zalék tartja jónak saját pártja je­
löltjét. A Time hozzáfűzi, hogy 
George McGovern elriasztja vá­
lasztóit.

ÓVINTÉZKEDÉSEK VILÁGSZERTE 
AZ ARAB TERROR ELHÁRÍTÁSÁRA

London. (UPI). — Edward He- Ált Mordecháj Ben Ári vezér- 
ath angol miniszterelnök tegnap. igazgató képviseli.

Megnyitó beszédében kiielentet-eszközök, dr. Jarring készenlét- í az lata kongresszusán kijelentette,
ben áll, hogy a felek segítségére! hogy kormánya messzemenő esz- ,e™a miniszterelnök, hogy az 

Az első lépés azonban I közöket fog igénybe venni a leg., angofkormány válla1ja az’ösz-
szes biztonsági intézkedésekből

A közelkeleti helyzetet ille­
tően Rogers azt indítványozta, 
hogy lzráel és Egyiptom kezd­
jen tárgyalásokba a Szuezi-csa- 
torna megnyitása érdekében. A 
jelenlegi helyzet, amelyet sem

elé kerüljön minden olvan ügy. j -^boru. sem béke jelzővel ille­
tet, — nem lesz egyik fél hasz­
nára sem.

legyen.
mindenképpen a Szuezi-csatorna ; terrorizmus megakadályozására, 
megnyitására irányuló megbe- i A kongresszuson 300 delegátus 
szélések kell legyenek. Amennyi- j vesz részt, 108 országból. Az El

amelyben nincs megegyezés a 
tagállamok között. Ez a döntő­
bíróság értelmezné maid egyéb­
ként a nemzetközi egyezmény 
különböző cikkelyeit is.

Az amerikai külügyminiszter 
elmondotta, hogy 1972-ben 25
repülőgépet raboltak el 13 or­
szágban. 26 esetben sikerült meg 
akadályozni a repülőgéprabláso­
kat. Az idén 140 légi utas és 
személyzet vesztette életét ter­
rormerényletek következtében és 
további 97 sebesült meg. Az el­
múlt öt év alatt 27 diplomatái 
hurcoltak el 11 országban. Há­
rom diplomatát meggyilkoltak. 
New Yorkban megfenyegettek 
az arab és más diplomáciái kép­
viseleteket.

Az arab és afrikai országok 
érzékenységére való tekintettel 
Rogers kijelentette, hogy a ter­
rorizmus elleni küzdelemnek 
semmi köze nincs különböző 
nemzeti önállósági törekvéseihez. 
A kérdés az — hangsúlyozta Ro- 
?ers> hogy a sokmillió légi

Az amerikai külügyminiszter 
idézte

a Biztonsági Tanács ismert 
242. szánni határozatát, hozzá 
fűzve, hogy Amerika célja 
változatlanul e határozat meg 
valósítása, de erre a felek kö­
zötti tárgyalások nélkül nem 
kerülhet sor.

Amerika szerint a feleket nem 
lehet kényszeríteni és nem lehet 
megoldást rájuk oktrojálni.

Béketárgyalások azonban nem 
jelentenek sem megállapodást, 
sem pedig bchódolást. Hozzá- I

ben Szueznél létrejön a meg­
állapodás, az egymással szemben 
álló ellenséges csapatok között 
megnő a távolság. Egyiptom 
számára lehetővé válik a csator­
na megnyitása, biztosítjuk a 
fegyverszünetet és további erő­
feszítéseket lehetünk a béke 
érdekében.

Rogers megjegyezte, hogy a 
rendezés bizonyos izráeü vissza­
vonulással kapcsolatos. Hozzá­
fűzte még a külügyminiszter, 
hogy a 11 izráeü sportoló meg­
gyilkolása Münchenben és az 
izráeü ellenakció visszavetették 
a kilátásokat. Ugyanakkor azon­
ban egyik fél sem mondott le 
a további diplomáciai erőfeszí­
tésekről és Amerika hisz abban, 
hogy a békét akarók még min­
dig fölényben vannak.

Hivatalos amerikai szóvivő 
egyébként tegnap a kormány 
mély agodalmának adott kifeje­
zést a szovjet fegyverszállítások 
miatt Szíriának. Mint megírtuk, 
tegnap Melvin Laird amerikai 
hadügyminiszter lett hasonló ki-

IDŐJÁRÁS
A Meteorológiai Intézet jelenté

származó kiadásokat. Heath el­
mondotta. hogy kormánya erre a 
célra egymillió fontsterlinget utalt 
ki.

Az Interpol frankfurti kongresz 
se szerint mára chámszinos idő- szusán 67 szavazattal határozatot 
járás várható. A levegő páratar- hoztak, amely szerint a tagálla­
ta hna csökken. | mok együttműködnek majd a lé- j

Várható hőmérsékletek: Jern- gi terrorizmus megakadályozása 
zsálem 18—30, Tel Aviv 19—30, érdekében, intenzívebbé teszik az 
Haifa 19—30. Naharia 19—32, értesülések kicserélését és rendkí- 
Beér Séva 16—35, Éjlát 25—39 vüli intzkedéseket foganatosítanak j 
fok. 1 repülőgéprablások ellen.

Dávid Ben Gurion:
Az arabok az oroszoktól tanulták a terrort

Többszáz főnyi vendégsereg ünnepelte „az öreg 
napját — Rövidesen

Kairó. (UPI). — Az Arab Liga 
képviselői Londonban ma konfe­
renciái tartanak, amelynek napi­
rendjén a világszerte folyó arab­
ellenes propaganda áll. Az Arab 
Liga tagállamai egységes álláspon­
tot akarnak elfoglalni a münche­
ni események után kialakult hely 
zettel kapcsolatban. Tárgyalni 
akarnak továbbá az arab követ­
ségek és az Arab Liga kirendelt­
ségeinek biztonságáról is.

9 Szaudia amsterdami főkon­
zulja cáfolta azt a hírt, amely 
szerint kapcsolatot tart fenn a pa 
lesztinai terrorszervezetekkel. A 
cáfolat telefonon történt, ugyan­
is a konzul jelenleg Algériában 
tartózkodik. A haifai születésű 36 
éves diplomata áll állítólag az 
amszterdami terrorcselekmények 
mögött.

# Tegnap Ausztráliában is fel

I fedeztek robbanó borítékokat, 
amelyek különböző izráeii és zsi­
dó intézmények címére érkeztek.9 Brüsszelben ismeretlen tet­
tesek behatoltak a szíriai nagykö­
vetség épületébe és lerombolták a 
berendezést. A nagykövetség szó­
vivője szerint valószínűleg „cionis 
ta elemek” hajtották végre a me­
rényletet.9 Rendkívüli intézkedést haj­
tottak végre Belgiumban arab tér 
rorista merényletek elhárítására.9 New Yorkban egy zsidó 
klub elhalasztotta a müncheni ál­
dozatok emlékére tervezett emlék- 
ünnepséget, mert a klub vezetösé- 
gét meafenyesették.

86-ik Születés- 
Ben Gurion életérőlbemutatásra kerül a 

készült film
Emelkedett hangulatban, mint rek. így Sapira igazságügyminisz-1 

egy 300 vendég jelenlétében ünne 
pelte tegnap Dávid Ben Gurion 
86-ik születésnapját.

A családtagok már a kora reg-

*

Rendkívüli tudományos felfedezés Franciaországban:

Természetes láncreakciós urániumot fedeztek 
fel egy gaboni bányában

urániumot fedeztek fel, amely 
természetes láncreakción ment ke­
resztül. Mint ismeretes, az úgy- 

ut.is biztonságban repülhessen, nevezetett természetes uránium, 
telelem nélkül kinyithat-e egy amelyet „uránium 235” néven is- 
postaküldeményt, vagy a diplo- mernek, bizonyos mesterséges el- 
mata. nyugodtan töltheti-e be fel járás után esik át azon a láncre- 
Ät'd,dt akción, amely azután különböző

A müncheni események után célokra alkalmassá teszi. A gabo- 
' jelentette ki Rogers abban ni bányában azonban az uráni- 

lehetünk biztosak, hogy az um már a természetben ment át 
UNO közgyűlését állandó erő- ezen a láncreakción. A felfedezés 
szakos fenyegetés nélkül foly- óriási szenzációt keltett a tudo- 
tathatjuk-e. Amerika azt követe- mányos világban. A bejelentés a

Párizs. (IFP). — Francia tudó, tartalom egységes, — mégpedig 
sok egy gaboni bányában olyan 0.720 százalék —, viszont a gabo j

ni leletekben 0,621, 0,640 és 0,730 j 
százalék volt az uránium-tarta- j 
lom. Kémiai analízis után rend- j 
kívüli anyagokat fedeztek fel az j

BEN GURION 86 ÉVES

ü, hogy az UNO-közgyülés azon 
nal cselekedjék ebben az ügy­
ben. Másik követelése az. hogy

az erre vonatkozó nemzetközi

Francia Tudományos Akadémia

urániumban. Gabon államelnöke 
utasítást adott a bánya lezárásara, j
hogy a tudósok befejezhessék geli órákban megérkeztek Szdé 
rendkívül nagy jelentőségű kutatá Bokér kibuc híres zöld erifjéhez. 
saikat. j majd őket követték a miniszte-

Zarándokok ezrei ünnepeltek Jeruzsálemben
A gruziai olék 3-ik konferenciájukat tartották a fővárosban

tér, Peresz távközlési miniszter, 
Álmogi munkaügyi miniszter, 
Kneszet-képviselők és más szemé­
lyiségek. Az ünnepelt lakóháza 
előtt fogadta a vendégeket.

Golda Méir miniszterelnök táv­
iratilag üdvözölte Ben Guriont.

Az ünnepelt hosszasan elbeszél 
getett vendégeivel az aktuális bél­
és külföldi problémákról. Különö 
sen érdeklődött az oroszországi 
olék klitaproblémái iránt.

Simon Peresz kérdésére, mi a 
véleménye az arab terror fokozó­
dásáról, azt válaszolta, hogy „az 
arabok az oroszoktól tanulták a 
terrort, ezért olyan nagy a meg­
értés az arabok és az oroszok kö­
zött.”

Ben Gurion az észak-amerikai 
zsidóság helyzetéről érdeklődött 
volt titkáránál, Mose Gilboánál, 
aki nemrégiben tért vissza az 
Egyesült Államokból. Meglepe­
téssel vette tudomásul, hogy az 
amerikai zsidóság széles rétegei 
nem érdeklődnek különösebben 
lzráel iránt.

A beszélgetés során az „öreg” 
elismételte régebbi felfogását Kí­
na erejéről, hogy ha együttmű-

Szovjet bombázó 

Hollandia légiterében
Hága. (IFP). — Két holland 

harci repülőgép szállt fel teg­
nap, amikor egy szovjet Tupo­
lev tipusu bombázó jelent meg 
Hollandia légiterében. A hivata­
los holland jelentés szerint a 
vadászgépek 9 ezer méter ma­
gasságban vették üldözőbe a 
szovjet bombázót. A hollandok 
kénytelenek voltak félbeszakíta­
ni az orosz bombázó üldözését, 
mert elfogyott az üzemanyaguk.

Módosítják Izrael 
egyezményét 

a Közöspiaccal
Brüsszel. (UPi,. — Az Európai 

Közöspiac külügyminiszterei teg­
nap konferenciára ültek össze, 
hogy letárgyalják az öt földközi- 
tengeri állam és a Közöspiac kö­
zött fennálló egyezményen szüksé 
ges változásokat. Az öt ország: 
Izrael. Spanyolország, Málta, Ma­
rokkó és Tunisz.

A változtatásokat azzal kapcso­
latban eszközük, hogy januártól 
már Anglia, Dánia, Írország és 
Norvégia is tagja lesz a Közös­
piacnak. A különböző érdekek 
egybehangolása teszi tehát szük­
ségessé az egyezmények módosítá­
sát.

Bár-Lév: Csak arra illetékesek küldhetnek 
sikerrel az arab terror ellen

Chájini Bár-Lév ipar- és 
kereskedelemügyi miniszter, volt 
vezérkari főnök tegnap Tibériá- 
son tartott beszédében kijelentet­
te. hogy lzráel kénytelen lesz szél 
sőséges eszközökhöz folyamodni 
az arab terror megakadályozásá­
ra. Bár-Lév hozzáfűzte, hogy meg 
lehetősen új jelenséggel állunk 
szemben, amelvnek elhárítására

alaposan fel kell készülnünk. A 
volt vezérkari főnök hangsúlyoz­
ta. hogy csakis arra illetékes köze­
gek. illetve szakemberek foglal koz 
hatnak a terror elhárításával. Meg 
gondolatlan lépés és cselekedet 
súlyos komplikációhoz vezethet 
és aláaknázhatja különböző bará­
ti államokkal való viszonyunkat 
— hangsúlyozta Bár-Lév.

„Családi terrorista sejtet” tettek ártalmatlanná 
a biztonsági hatóságok

Az anyát és öt gyerekét letartóztatták

, , , , ködés jön létre Kína és Japán kö
Jeruzsálem tegnap a zarando-, majd 70 gyertyát gyújtottak a vt- zött úgy Ázsia rendkívül erős vi_

: kok városává vált, amikoris ezrek lág 70 nemzete jelképéül es el- lágrésszé va]ik mert ez a két or„ i 
ülésén történt. Egyelőre még nem keresték fel az ország minden ré- hangzott a hagyományos ima a vi ^ 
állapították meg, hogy ez a folya- ■ . szág hatalmas gazdasági és embe-:

, szebol, hogy betartsak az ősi ha- j lagbekeert. Az ünneplők innen a ergtarta|dkkal rendelkezik. Az 1 
mat mikor történt, de a tudósok j gyományt és a szent városba látó-1 Nyugati Falhoz vonultak az isten £0yesd|t Államok közeledése e

tiszteletre.
közeledése 

i két nagyhatalom felé csak gyen-
egyezmeny meg « jelenlegi köz feltételezése szerint egy milliárd . gassanak szűköt ünnepén. Autó
gyűlés ele kerüljön. Az ame- és 700 millió évvel ezelőtt. A buszok és különvonatok vitték a
rikai javaslat szerint be kell becslések szerint a folyamat 100 fővárosba a zarándokokat, akik
STazon oSgoknáf'T fhl T““ ^ mC8’ ? I résZt vettek a Nyugat! Falnál me8 | mazású olék harmadik országos bokérÍ ‘tSüa'^kö^tárépütoíé-

azon országoknak, a- az is lehet, hogy mar egy mil- j tartott kohamta áldás szertartá- ’--------------

A zarándoklat keretében tartót-, gítheti a Szovjetuniót, 
ták a fővárosban a grúz,a, szar-l A vendégek tiszteletére a szdé

melyek nem büntetik meg a liárd éve. Érdekes, hogy a ter- j san 
repülőgéprablókat, vagy a tér. mészetes urániumban, vagyis az 
roristákat. j „uránium 235”-ben az uránium-

GOLDSTEIN EZEKIÉL
Nagyszeben — Rámát-Joszéf

91-IK SZÜLETÉSNAPJÁRA
JÓ EGÉSZSÉGET, BOLDOGSÁGOT KIVANNAK 120-IG

________ GYERMEKEI

A vasútállomásnál ünnepélyes 
fogadtatást rendeztek az érkezők 
tiszteletére rabbik, közéleti sze­
mélyiségek részvételével. A zárán 
dokok menete zene- és énekszó­

kongresszusát. A résztvevők a ko­
ra reggeli órákban hosszú autóka' 
ravánna! érkeztek a fővárosba.

ben tartottak fogadást.
M icháel Bár-Zohár újságíró kö 

zölte a vendégekkel, hogy Dávid 
Sok volt közöttük az olyan új Ben Gurion életéről szóló filmje

olé, aki először járt Jeruzsálem­
ben és nem titkolta meghatottsá­
gát az ünnepi élmény felett. A 

val indult a Cion-hegy felé, ami- grúziaiak a Nof Jerusálájim te- 
koris a vonulók élén baldahin remben ünnepi nagygyűlést tar- 
alatt tóratekercseket vittek. A Ci-, toltak. Ezután folytatták a zarán-
on-hegyen felállított ünnepi sá- j dokutat Ráchel ősanyánk bét-le- az lzráel állam létesítéséről szó­
torban a Cion-hegy bizottság tag-1 chemi sírjához, majd a chevroni. ló UNO-határozat 25-ik évfordu- 
jai üdvözölték a zarándokokat, I Machpéla bari ághoz. | lóján lesz.

néhány napon belül elkészül. A 
film, amelynek címe „Dávid Ben 
Gurion emlékezik”, az „öreg” ak­
tív közreműködésével készült.

A teljes estet betöltő színes film j 
díszbemutatója november 29-én,

A biztonsági hatóságok a múlt 
héten felszámoltak egy terrorista 
sejtet, amelynek tagjai valumeny- 
nyien izraeli állampolgárok és egy 
családhoz tartoznak. A sejt a liba­
noni határ közelében fekvő Ár- 
mási arab faluban szervezkedett. 
Tagjainál fegyvert és robbanó­
anyagokat, valamint gyújtószer­
kezeteket találtak.

A vizsgálat kiderítette, hogy a 
sejt tagjai, akiket a határon túlról 
pénzzel is elláttak, különböző sza 
botázscselekmények elkövetését 
vállalták az ország északi részén 
azzal a céllal, hogy pánikot kelt­
senek a lakosság között. Letartóz-

oViip
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j tatásuk meggátolta ezeknek a ter­
rorcselekményeknek végrehajtá­
sát.

A sejt irányítását két testvér, 
a 28 éves Dzsihád Hásszin Mitkal 

! Madzsisz (foglalkozása szerint 
pásztor) és fivére, a 18 éves Mti- 
sza (foglalkozása szerint gyári 
munkás) végezte.

A család további négy tagja, a 
két lánytestvér — a 22 éves Dzsi- 
dia és a 17 éves Amina —. öcs- 
csük, a 16 éves Szuvachi és az 
anya. az 50 éves Dina — a két 
fivér utasításait követte.

A család hat tagja elten az ak- 
kói járásbíróságon tegnap 15 na­
pos vizsgálati fogságot rendeltek 
el.

A szabotőr család az Arav el- 
Armasi beduin törzshöz tartozik. 
Az utóbbi években több esetben 
indult eljárás e törzs tagjai ellen, 
akiket szabotázscselekinényekkel 
gyanúsítottak.
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A SZOVJETUNIÓ 
IJESZTI SZÍRIÁT

A közelmúlt tanulságai azt mu­
tatják. hogy nem szabad veszély­
telennek tekinteni a Szovjetunió 
megtévesztő taktikai lépéseit a 
Közel-Keleten. A hatnapos hábo­
rú előtt a Szovjetunió azzal a ha­
mis információval ugraszotta be 
Egyiptomot a háborúba, hogy Iz- 
ráel két hadosztályt összpontosí­
tott a sziriai határon. Most, ami­
kor teljes gőzzel folynak a szov­
jet fegyverszállítások Szíriába, 
Moszkva ezúttal Szíriát ijeszti az 
izraeli támauás rémével és ezzel 
könnyíti mev befolyásának növe­
kedését a térségben.

Az egyiptomi kudarc után a 
Szovjetunió mindent elkövet, 
hogy újra megvesse a lábát a Kö­
zel-Keleten és ezúttal Sziriát és 
Irákot választotta.

A súlyos devizahiányban szen­
vedő Irákkal úgy kötötte az 
üzletet, hogy a fegyver ellenében 
kőolajat szállítson. Szíriában nem 
igen vásárolhat sem kőolajat, sem 
más szükségleti cikket, kénytelen 

: tehát pozícióját diplomáciai ma­
nőverekkel erősíteni és ezekhez 
tartozik az a hircszelés is. hogy 
Izráel támadásra készül Szíria el­
ten.

A hangulat alkalmas erre a hír­
verésre, mert közvetlenül a liba­
noni akció után vagyunk, amikor 
Izráel megkísérelt csapást mérni 
az ottani terrorista bázisokra. A 
Szovjetunió nagyon jól tudja, 
hogy a Cáhál nem Libanon .ha­
nem a szabotőrök támaszpontjait 
támadta és próbálta kifüstölni. Ha 
Szíria megfékezi az ország terüle­
tén és főként a határszélen mű­
ködő palesztinai egységeket, ame­

lyek a hadsereg szerves részét ké­
pezik. úgy természetesen Izráel- 

-nek semmiféle oka nem lenne, 
hogy támadást indítson az északi 
szomszédállam ellen.

De már maga a tendenciózus 
hirkeltés és az a körülmény, hogy 
a moszkvai figyelmeztetések hisz­
térikus háborús hangulatot terem­
tettek Szíriában, veszedelmes tü­
netnek tekinthető és Izraelnek dip 
lomáciai utón és főként az Egye­
sült Államok segítségével minden) 
cl kell követnie, hogy a feszültség 
lecsillapodjon. Ez idő szerint a 
körzet egyetlen állama sem érde­
kelt újabb háborús fordulóban, 
amely kizárólag csak a Szovjet­
unió érdekeit szolgálná, mert ez 
fokozott lehetőséget nyújtana szá­
mára. hogy teljes hatalmi súlyá­
val visszatérj«.íí a Közel-Ke,:tre. 
Ennek a vesz.-.yét semmiké pen 
nem szabad 1<kicsinyeim ezc ben 
a forró napo; ián.
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Barzilay István | 
Benedek Pál ;

az Uj Kelet szerkesztői közre, 
működésével okt. 1-én, va- 
;árnap este 49 8-kor Tel-Aviv- 
ban, Ibn Gvirol 68 sz. alatt, 
ÍV. etil. díszteremben

MEGVESZTEGETÉSI KÍSÉRLETBEN 
BŰNÖSNEK TALÁLTÁK MÁRMORÉKOT

VIA
ISTE

Bállá Zsófia
neves írónő tiszteletére és 

közreműködésével,

a Liberális Párt 
mr £yar tagozata

ünnepélyes, évadnyitó

KLUBESTJÉRE,
szeretettel meghívja a magyar 
jisuvot. A vendégeket

Salpeter Julius
T.A., városi tanácsos köszönti. $

í
A belépés díjtalan. |

Az évi mérlegből levonnak 8 bajnoki pontot — A vezetőség négy tagját 
három évre eltávolították — A Mármorek óvást nyújtott be

A labdarugó szövetség korrupt tek és végeredményben a Már- egyértelmű a Mármorek automa- 
jelenségekkel foglalkozó kiilönle- moreknek egyetlen mérkőzése tikus „kiejtésével" a nemzeti baj-
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17.30: GYORSABBAN. MAGA­
SABBRA, ERŐSEBBEN — 
sport az ifjúságnak.

nokságból és hogy a klub. a játé- 18.00: RÖVIDHULLÁM.„ j ges bizottsága vasárnap este bü- eredményét sem sikerült megvál 
I j nősnek találta a Hápoél Mármo- toztatnia. A bizottság figyelembe kosok és a közönség semmi körül- i 18.10: KONCERT AZ IFJÚSÁG 
* 1 rek együttesét, valamint vezető- vette a védelem érvelését, hogy mények között sem nyugszik bele NAK — „Mi a szimfonikus

zene?”. Leonard Bernstein ma-ségének négy tagját abban, hogy igazságtalanságot követnének el a a határozatba,
az elmúlt idényben törvénytelen játékosokkal, a csapat szurkolói- A bizottság az ügy tárgyalása j gvarázatáival.
módon befolyásolni próbálta az val és végeredményben Rechovot során 15 tanút hallgatott ki és 158 ; 19.00: ARAB NYELVŰ MŰSOR
A-liga mérkőzéseinek egyes ered- városával szemben, ezenkívül pe- gépelt oldalra terjedő jegyzőköny-1 A CSALÁDNAK (virágrende­

zés. szülő nő szülés után. nyár­
más egy Mordecháj Ben-Mose sze ! utó, hová menjünk kirándulni?), 
mélyé volt, aki beismerte, hogy a 19.30: Hírek és hírmagyarázat

Világsikert aratott musical — 
3 felvonásban, 

először magyar nyelven, 
a legkiválóbb művészek 

felléptével.

Premier: Haifa
Okt. 7, szombat este. 8.15, 
Béténu terem • Jegyelővétel: 
HOH. Pevzner 2, • Telefon: 

66 74 35. lO.töl 12 óráig.

Natanja:
Okt. 9. hétfő este 8.30, 

VVIZO-terem.

Tel-Aviv:
Okt. 14, szombat este 8.30. 
ZOA-terem. • Jegyelővétel: 

Rokoko. Dizengoff 93, 
Telefon: 24 57 19.

Cholon:
Október 17, kedd este, 8.15, 
Hisztadrut-terem (Migdál mo­
zival szemben). Jegyelővétel: 

Mandula cukorkaüzlet.

Jeruzsálem:
Okt. 21, szombat este 8.30, 
Hisztadrut díszterme, I. em.. 

(Rechov Strausz)

Petach-Tikva:
Okt. 28. szombat este. 8.30.

> Sárét terem. • Jegyelővétel:
| Klein, Alijja könyvtár, Rech. I 
E Mohliver 11, Te!. 91 27 55. «
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA
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ményeit. Ezért a bizottság azzal dig meg nem érdemelt jutalmat vet vett fel. A perdöntő tanuvallo- : 
büntette a klubot, hogy idei mér- adnának ezzel más csapatnak, 
legéből levont 8 bajnoki pontot Az Ítélet kihirdetése után bot­
fami gyakorlatilag majdnem egy- rányos jelenetek játszódtak le a 
értelmű a biztos kieséssel — a teremben, amikor a Hápoél Már- 
szerk.). ezenkívül pedig a tavalyi morék néhány vezetője és szimpa- vei. Ben-Moset egyébként igaz­
vezetőség négy tagját 3 évre eltil- tizánsa súlyos sértésekkel illette a mondó géppel is kihallgatták, 
tolta mindennemű sporttevékeny- bizottság tagjait. Áháron Köbén A labdarugó szövetség vezető­
ségtől. Végül a bizottság 3000 ügyvéd, a Hápoél Mármorek jogi sége úgy határozott, hogy a fel­
font pénzbírságot mért a klubra képviselője közölte, hogy azonnal lebbezés letárgyalásáig elhalasztja 
A négy megbüntetett vezető a kö- benyújtja a fellebbezést a labda- a bizottság által 
vetkező: Gávriél Otmi, Jehuda rugó szövetség legfelsőbb birósá- 
Mesulámi, Chájim Nec és Chá- gáboz. Mose Litvák. a csapat ed- 
nánél Ádáni. zője közölte, tegnap reggel a rádió

múltban több alkalommal foglal­
kozott játékosok megvesztegetésé-

arab nyelven.
20.00: „NŐ ÉS FÉRFI” — „Sze­

relem és gyógykezelés’".
20.30: MÁBÁT HÍRMAGAZIN. 
20.50: HÁTTÉR — 72. Havi po­

litikai magazin. Ezúttal: Békés 
egy-üttélés vallásosak és vallás­

kimért büntetés talanok között Izraelben. Szer- 
végrehajtását. Az ítélet kihirdetése i keszti: Simon Teszler. 
után a Hápoél Mármorek képvise- 21.45: „FARENHEIM” — Sáj

A Hol Jiszráel adásainak 
út hullámhosszal

A-MÜSOK: Az egesz országban 
Ifijlát kivételével) 522 meter; Jeru­
zsálemben 522 és 256 méter: Ejlat 
221 méter

B-MUSOR: Országszerte 157 me­
ter: Jeruzsálemben 457 és 423 me- 
ler: Éjtat 256 meter; Halta es Nyu- 
gat-tiálil 249 meter: Ctát 355 me- 
lei és Kiriát Smnn-> 3411 méter 

;z t-.Vj MÜhOKl-OZVKltlES:
A MŰSOR Jeruzsálem 91.3, Haifa 

S7 6: Éilár 99.25
j B-iVtllsOR Jeruzsálem 95.5: Hal­

ra 38.8
A HADSEREG RADtOJA: 1286 ki- 

'oher:- (230 méter) az ország egesz 
területén

Az izráett rádtő uüifoldre sugár­
zott magvar nyelvű adása minden 
este 20 45 órakor a 33.3 és 31.17 bui- 
ámhosszor hallható

5733. tisri 18.
1972. szeptember 26.. kedd

IJI KELET
EGYSZER FIZET 

NÉGYSZER HIRDET VtAIA VASIRA 4YT1113

lője bejelentette, hogy 24 órán j
. . ...... .... . ban, lioey a bizottsás határozata i belül benyújtja a fellebbezést.A bizottság tagjai, ítéletük in- - 1

dokolásában megállapították, > 
hogy a labdarugó szövetségben 
nincs helye olyan vezetőknek, 
akik sportszerűtlen módon pró- ; 
bálnak befolyásolni mérkőzéseket. ■
A bizottság azért nem „küldte le” 
a Hápoél Mármorekot azonnal az ® MUNKASNÖKET keresünk 2 tűs ® „SUBARU” 1973-as modellek,

„,„rt mpoállonitást «verlock gépeghez, gumizó gépek- , 1409-as típus, station és conpé. —mert int;, naj n m hez ég kézj mun},;ához. Jelentkezés Kiállitóterem Eróbaut és eladas.
Eiokképviselet: Jabotinsky 69, RA- 
mát Gán. telefon; 736061. 
e RAMA'l -HADAROM *—5 szobás 
luxuslakások. „Snapir” Nordau 27 
664859.
Q) VESZÜNK hasznait outort. trizsi- 
dert, feloszlatásból, örökségéül ere­
dő éi antik tárgyakat 864938. - 
este 876852. !

A-ligába,
nyert, hogy csak kísérletek történ- Rozanit. Hágrá 37., T. A., a Táchá-

ná Merkázitnál.
_______ _______________________________y »Mih v-a nasznait bútorokat,

iroda felszerelést, frizsidereket,
XII , /-n i. v oon örökségeket lakasfclszámolásból tar-X ILAGKEKUKU gvakat veszek. 87424S.

Tordánká Blagojeva 25 eves @ „ei.eciro-ial- televízió javi- 
boleár atlétanő. a müncheni olim *ÁS> t5l”®r.elés és felú'itas’ anten*- , nak. 82207V.
pia ezüstérmese, vasarnap Zag- q veszünk ingatlant 10,000—
rabban a Jugoszlávia — Bulgária fontért Részletek: Group Purchase 

, . , Propertis, Haifa 0 4—2a4612. lei­
atlétikai találkozón 2 centimeter- { Aviv 03_25i552. Jeruzsálem 02—
rel 1.94-re javította a női magas- I .'5683.

. , .„ RAMaT-GaNIAK! Női rnhak
ugrás világrekordját. Az eddigi (üzlet megszűnése miatt) legoicsob 
rekordot tavaly érte el az oszt- ban Dávidovitsnál. Rámát-Gán, El- 

... At 7 (Oázisnál).
rak Gunsbauer Ilona, miután tsa- ^ eladó 2 egymásba nyíló üzlet-
lázs Jolán 1 91 méterrel sok éven helyiség. 65 négyzetméter. Rámát- otthonában. 243669., , j Gán. Hároe. 736374 este. ® ELADÓ szép 2 szobás lakás, hall,
at tartotta a világrekordot. j ^ ELADÓ Rámát-Gánban 2 szoba konyha, komfort, nagy erkély, Tel-

!__ világos hall. Tel. 736374. Aviv központjában. Rech. Brenner
.«ytAMAAJMUUUuwuuvtAJUWVUUUUW» ® KIADUNK kiszabott, jó konfek- 23. II. emelet. Krauthamer. Megte- I

* ciómunkát csak szug álef varró- , kinthető 1972. szeptember 24-, 25-,1 
nőknek. Cholon, tel. 855022. I 26-án, 10—18 óráig.
® OZERETET keresünk, kislány $ UJ ZONGORÁK és alkalmi vé

Ágnon tévére átdolgozott drá­
mája. — Farenheim hazatér a 
fogságból és felfedezi, hogy fe­
lesége megcsalja legjobb barát­
jával. akit eddig halottnak hit­
tek. Ő aTmnban nem képes be­
letörődni a fényekbe . .. Sze­
replők: Odéd Teomi. Dina Dó­
ron. Rut Szegál, Bánich Dávid 
és Mirjám Bernstein-Kohén. - 
Rendező: Joszi Jizráeli (műsor- 
ismétlés).

22.35 HÍREK. Befejezésül egy 
mondat a Szentírásból. Hátikvá.

UUUUUÜUUSSMIUliUWJMUHUUUWfMW
* Az esetleees mUsnrvaiinzAséri 

nem vállalunk felelőséget
© NAGYTAKARÍTÁS remont után »««MMlMWMMmiMMlMWWWMyMW
Siemens és Tornado gépekkel. Tel.
775748. Polish felelősséggel.
® REGEN érkezei i ,m.e adja it 
címünket új-olé ismerőseinek. Tele 
víziót napok alatt szállítunk. Sha­
ron, Tel-Aviv Allenhy 93 telefon 
624-945 ASPT
* KADAR! Felújítás szintetikus 
külföldi emaillel. minden színben.

Hab im A

Tel-Aviv. szept. 26., kedd
EGY KUTYA 

VÉGRENDELETE 
A kisteremben: 
KIHAZAS1TÁS

állandó hírközlés 
(Csak hétköznapokén) 

A-MÜSOR
8. 9, 10, 11 14 f és lapszemle)

15. 16. 17. 18. 19 (és hanaos hír-] 
adó) 20. 22. 23. 24 órakor 

I B-MŰSOR
6.05. 7. 8 9 10 11 12, 13. 14 

15 16. 17. 18 19 (kAnnrfi beber i 
j nvelven). 19 30 fllddts). 20 5U1 
j irománl. 20 45- ; -nsz) 21 22
I ?3 24 01 órakor

A HADSEREG RAUIOJA 
12. 13. 14 15 16 17 18 19. 20 

■1 22 23 6s 24 órakor
aaaaaaaaaaa**** » aäaaaaaaaaaaaaa

B-MÜSOR

6.00: Má tovu. 6.10: Torna. 6.20: 
anglemezek. 6.55: Műsorismertetés. 
6.59: Egy perc héber nyelvtan. 7.20: 
Reggeli torna. 7.55: Sofőröknek. - 
8.05: Hanglemezek, 8.55: Pár perc 
cionizmus. 9.05: Hanglemezek. 10.05 
Háziasszonyoknak - 11.40: Hová
menjünk ma este? 12.07: A dol­
gozóknak és a munkaadóknak. - 
12.30: Zenés híradó. 14.10: Hangle­
mezek, 14.53: Ráadás, - 15.05: Itt 
Éhud Manor. 15.30: Helyszíni köz­
vetítés a labdarugó kupa döntő 
mérkőzéséről, a rámát-gáni futbali- 
stadionból. a riporter: Ami Páztál 
16.30: Keleti dalok. 17.05: Jicchák 
Roe műsora, 18.05: Shelly és Dani. 
egy tel-avivi család története, 13.20: 
Szólóénekesek és együttesek. 18.40: 
Sport, 21.06: Ámnon Rubinstein 
tarka műsora. 22.05: A serdülő if­
júságnak. 0.05: Éjfél utánj dalla­
mok 1.05: Hátikvá.

Egyszer az életben 1 
van ilyen könyvsiker |

HANS HABE i
„MINT HAJDAN i 

DAVID” ;
H A D A S H ;

Tel-Aviv, Nesz Ciona u. 4, ]
tel: 59684.

ARANYKOR-KLUB
(Ben Ami 12 — Beilinson 9 

sarok)
yjJÁÉPITETT 

MO,^DONUNKBAN 
Ma, 26-án, kedd este 8-kor 

JUTALOM JÁTÉKOT 
RENDEZ

SUGÁR JENŐ
SZÍNMŰVÉSZ 

MŰKÖDÉSÉNEK 
45-IK ÉVFORDULÓJÁRA

Az est védnökei:
Fleischer Renée, 
Rothschild Rózsi.

Szép Rella.
Az összes magyar élvonalbeli 

művészek felléptével:
Bárdi Teréz, Door Éva. Peer j 
Emmi, Regős Klára, Neu­
mann Judit, Udvari René, ] 
Grob Julia, Leichtner Éli,! 
Lövi György, Molnár Pál, Re­
ményi József, Sándor György, j 
Sugár Jenő. Sugár Iván. Ung­

vári Entire..
A zongoránál:

Szalai B. Duci. Sugár lián 
Léghűtés! Olcsó helyarak! 1

* Lúdtalpbetétek, — modern,
minden cipőben hordhatók. -
Servkötők, őrt. fűzők, haskötők,
gumiharisnyák Vámosnál, lel-

* Október 1-én újból megnyíl­
nak Grosz Eliézer tanár héber 
kurzusai, kezdőknek és haladók­
nak.

Jelentkezés:
vesz és elad alkalmi árakon ! f) ELADÓ az elegáns „Uláméj Chei- Tel-Avivban. Tscbernihovskv is

dera” rendezvényterem 37,5 száza- R TeohArnihrwel-v "r>léka. Jó és bőséges megélhetés két, kölabän. K. 1 schermhO\sk\ 22,
családnak. Saniievits 921286. Rááná szept. 3-ikától minden vasárnap
ná, vagy a terem, 063—23770. - rciitörfökön S <) óra L-rS/nlte GIVATAJIMBAN 2'4 szép szoba. es csi.toi tokon - ? óra kozott.
Katzenelson 10 Scheier. délután. Rámát Gánban. Merkáz isko-

gondozására is. 10.30—15-ig. Priz- 
ner, Rámát-Gán. Éjlát u. 30., tel. 
746224.
© „UNIVERSAL” Alleby 27., pince, 
5698
bőr-, antilopkabátokat, yeanst, 
nadrágokat, szeleket, tranzisztoro­
kat. háztartási cikkeket, ajándéko­
kat. Fodrász-szalon bútor olcsón.

IDOS UR magas házbért fizet 
bútorozott, magasföldszinti szobá­
ért T. A.-ban. Levelek románul, 
németül: Tel-Aviv. POB. 625.
© KOMOLY, 55 éves, 1.55 magas 
európai nő, feleségül menne ameri­
kaihoz 65-ig. Tel. (saját) 770692, 
T. A.
m RAMÁT-HÁNASZIBAN (hat­
jául). 4 étkezösarok, uj. VI. em.,
lift, 110.000__Hásáron 24/3.
© „PALMER” vállal politúrozást 
bútorok felújítására. Színeset is. — 
Tel. 829292, este 824860.
© KONFEKCIÓGYcAR teljes felsze 
reléssel sürgősen átadó.
Tel. 285422.
<9 „VÉNUS” poliaszter padlók csi­
szolása és fényesitése. Nem csuszil 
Továbbá alapos takarítás. Tel-Avi- 
03—850404, Haifa: 04—669827, Na 
tanja: 053—25006.
© BEFEKTETŐT keres megalapo 
zott konfekció üzlet. T. A„ POB 
28026, „Máskia”.
® KERESÜNK sürgősen nőt, vagy 
férfit konyhába esti munkára és 
pincéreket, pincérnőket. Jó fizeté1- 
állandó munka. Jelentkezés d. u 
4-től a „Bukarest” étterembe'- 
T. A. Jordéj Hásziná-u. 1.. az I 
4-es autóbuszok végállomásánál. - 
Há.iárkon u. végén (a régi kiköt- 
mellett).
I» KERESÜNK azonnalra pedikii 
rözni is tudó manjkűrösnőt. 8—V 
óráig. Jó feltételek. Haifa, telefo'- 
521439.
A» METAPELETET keresünk heten
ként 4 napra, 7.00 __ 14.00 óráig. 2
gyermek mellé. Tel. 792521, Bnr 
Brák.

ASSZONYT keresünk könnyű 
háztartásba és iskolás kislányhoz 
Tel. 237756, d. u. 17 után.

telek. — Vétel, eladás, csere. Rész­
letre is. Gottesmann. Tel-Aviv, AI- 
lenbv 38. A Mugrábival szemben). 
Telefon 55682.

® ^91N'IFN6ELF nasznan "®ziar- Szdérot Lamdan 1, (Herzl
tasTMelszerelest. frizsidert, mosógé­
pekét, bútorokat és televíziót ve- u. 73 sarok), szept. 4-től minden 
szék. Tel 874267. 862856 hétfőn S——9 óra krö/nftS „HÁMELATS1M” PADLÓ estszo- ne”0n f. ^ k®ZOtL.............
lás és fényesités. Nem csúszós po- : rierzlian. Bár lián iskolában,
lish. felelősséggel. 243669. szept. 5-től minden kedden 5—9
B Nol BLÚZOK gyári áron alul. . , .. ..-------- ------óra kozott.„Braun", Csernihovski u. 6. bejá­
rat Bét Lechem u. 1, Tel-Aviv. Külön helyesírási kurzus min-
@ K1RUR AVIV! Frizsider vetei 01- , , „ n . _ A
zalom kérdése! Forduljon hozzánk, den vasarnap este 8—9-ig, , .A., 
a legrégibb céghez. Magyarul be- Tscbernihovskv u. 22. sz. alatti 

Tel-Aviv, ■ szélünk. — „Kirur Aviv”. Tel-Aviv, | . .
King George 29. iskolában.
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g KEDVKZO KÉSZfLEl'RE 5
2 cipőfűzőtől szobabútorig. 5
g Uj oléknak is. *
5 Táám Chájim Ltd, E
5 áltat. I. A., Allenhy 2V. *
2 Utolsó üzlet az udvarban. 2
* Helyrendelés az ország 5
* összes üdülőibe. *

* AZ IZRAELI SZEMLE tár­
sadalmi-kritikai folyóirat. Szer­
keszti: Dr. Árje Kaddar.

A lap évi előfizetési díja 12.—
II vmfKidr». s dollár Vérácó,» suuiium isiiyuK vauiusu-i. ,cl" I 0 ELADÓ 4 ajtós szekrény, kényel- 1L„ külföldre. - dollar. Keresere ^v]v^ Dizengoff 155, tel. 227-284 mes gumi-szápá kitűnő állapotban 
— Kelet-Európa kivételével — j Wechsler, Ramat-Gan, Bruria-u. 1..
bárhová díjtalan mutatvánvszá- * Világvárosi Regények — a ^etT 16 *6^ után ar°k Megtekint" 
mot küld a kiadóhivatal: Haifa, kedvenc olvasmányom. Megjele- # eladó Tel-Aviv cáfonban (Ibn
Hamaapilim 5. nik csütörtökön. * ' , Gvirol) 3 nagyszobás, 100 négyzet-

meter. Tel. 247129.
wvwwwwwvwwwwwvwwvwwwvwvwvwwvwwwwrvwwvw g) METAPELETET keresünk cse­

csemőhöz. kb. 2 hétre a délután' 
órákra. Telefon: 53937. d. u. 2—í 
közt.
© METAPELETET keresünk cse 
rsernő mellé, félnapra. Irásbel 
ajánlkozás: T. A„ POB. 4252.
© ASSZONYÁT keresünk könnye 
munkára, 50 éves korig d. u. 3—7- 
ig, szombaton egész nap. Malik, Ar- 
mon-u. 22., lakás 6.
© ELADÓ alkalmi áron Nevé- 
Neemánban, Hod-Hásáron mellett, 
15 percnyire Petách-Tikvától 3 szo­
bás ház, zárt terasszal, fél dunám 
telken, raktárral az udvarban. Az 
egész körülkerítve. Érdeklődni: — 
Ofek-u. 6.
© KOMOLY vevők részére lakáso­
kat keresek. Vételre és kubspén- 
zest. Tivuch Major, Moria 33. tele 
fon 88840 Haifa.
© A RÉGI ROMEMÁN 3 szoba 
luxuslakás, legfelső emeleten, uji 
tások .szekrények és fűtés. Mador 

I Moria 33, tel. 88840. Haifa.
©J4FÉ-NOF-ON eladó 4 JA szobá' 

j lakás. faliszekrényekkel, modern 
konyha, 230.000__ , közvetjtők nél­
kül. Telefon 89324 8—14-ig, 16—22- 
ig, Haifa.
© DAVIDSON EUGENT kéri Wal 
(er v-eye fel a kapcsolatot szepteir 
b . 27-ig. Kiriáu Chájim, Mar
-a.in-máin 440/2.
» R 4MAT-H 4 S ÁRONBAN. Rasse 

. Mjáráv 3 szobás bútorozott, telt 
fe na . napboiler; ^ 777064, 7791- 
#"1 OFNAT .MAY fel Aviv. V 
vLi_;ky 24, "tel. 8^68, kézi goml - 

j ly kazó és gomí.™rró munkásul 
I k‘ keres.

2000.- FONT NETTÓ 
HAVI FIZETÉS
HÁZVEZETŐNŐNEK,
A HOTEL KILIMANDZSÁRÓBAN, 
DAR-ES-SALAM, TANZANIA.

SZÁLLODAI GYAKORLAT ÉS ANGOL NYELV­
TUDÁS SZÜKSÉGES.
ELLÁTÁS ÉS LAKÁS INGYEN.

RÉSZLETEK:
TELEFON: 61 45 96, CHEVRÁT MÁLONOT.

Nagy tel-avivi szálloda keres
GYAKORLOTT MOSODA VEZETŐT

írásbeli jelentkezés 1 ír. gyakorlat fizetési igé, y meg- 
jelöléi^vel: Tel-Aviv JOB 4684. Ni 162.

TITOKTAI ÁS BIZTOSI VA.

askar
KERESÜNK

Vegyészt aszfalt laboratóriumba

Vegyészt különféle festékek laboratóriumába

A-MÜSOR

í 8.05: Közlemények. 8.10: Klasszi­
kus zene. 9.05: Zenei csemegék. - 
10.05: Egy művész portréja, 14.10: 

j Anyáknak és gyerekeknek. - 15.05: 
'Fúvószenekarok, - 16.04: Egy perc 
- héber nyelvtan -és könyvszemle: - 

16.10: Talmud-lecke gimnazisták­
nak. 16.30: Bartók és Mozart mü­
veiből. 17.30: Jazz. 17.55: Közlemé­
nyek. 18.05: Közgazdasági magazin, 
18.25: 120-ig 18.55: Mezőgazdáknak. 
19.30: Kis zene, 19.50: Tnách rész­
letek 20.10: Erec-jiszráeli emltkfk. 
20.30: A rádió szimfonikus zeneka­
rának stereo-koncertje. vezényel: 
Lucas Fuss, közreműködik: Rema 
Számszonov ímezzo-szoprán) és 
Ivri Gitlisz íhegedű). 22.45: Zseb- 
antológia, 23.07: Mire fel? 0.05: Egy 
perc lira és a Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

11.05: Hanglemezek. 11.15: Han­
gos lemezek. 11.15: Angol dalpará­
dé. 11.30: Ez történt. így történt. - 
12.05: Hanglemezek. 13.05: Sláger­
számok. 13.55: Közlemények kato­
náknak. 14.05: Személyi hírek. 15.05: 
Slágerek telefonon Édna Sávittaí. 
17.05: Üdvözlet dallal 17.40: Han­
gos híradó, 18.05: Ráfáel Basán in­
terjúja Áháron Járiv tábornokkal, 
a hírszerző osztály vezetőjével. - 
19.05: Szív küld," szívnek szívesen. 
20.05: Friss és pezsgő. 20.30: Jazz. 
21.05: Rádiószinpad. 22.05: Noé bár-

Segéd mérnököt, vagy technikust 
festékiaboratóriuinba

Kezdő laboránst (nőt) festék laboratóriumba

Termelési egységeket kiértékelő szakembert

Fogadó tisztviselőt az expedíciós raktárba 

Diplomás, engedéllyel bíró villanyszerelőt

Segédvillanyszerelőt engedéllyel

Gépkezelőket

IVRIT ÉS MÉG EGY NYELV 
TUDÁSA SZÜKSÉGES

Bővebb részltekért forduljon, kézzel írt levében, 
életleírás, gyakorlat megjelöltével, Haifa 3 1)1)0, 
POB 16 címri és tüntesse fel „ borítékon a Grant 
pozíciót.

4.30 - 7-30 - 9.30 
ALLENBY A keresztapa 
BEN JEHUDA Átültetés 
CINERAMA: Shaft a nevem 
ESZTER: Továbbra Is l'rintv a 

nevem
CAru,,. Versenyfutás ay eieilel 
UAl: Mary skót királynő 
GORDON; Fint Centim kertje 
OFHIR; Egy elvalt asszony horipnete 
ORLY: Egy elvalt asszony története 
Hc-u. A nagyobb rész 
CHEN: A keresztapa 
MAXIM: Vámpírok 
MOGKABl: A szervezet 
PLÉH: Mi újság doktor 
PARIS: A mezítlábas Igazgató 
TCHELETá A bohócok 
SDÉROT: Egy bűntett története 
STUDIO: Atkozott vasárnap 
TEL-AVIV: Törzsek

Ügyeletes gyógyszertárak 
TEL-AVIVBAN

Guttmann. Áchád Háám 91. tel. 
225305- Nordau Ben-Jehuda 183. 
tel. 242673.

HAIFÁN
Balfour. Mászádá 1. tel 662289.

Dán Keszária Hotel 
Készária

keres
a karbantartási 

osztályra 
vilhmysz^. élőt 

vízv ezetéks? crelőt
Jelentkezés munkaidő­
ben a szálló ijiiizgató- 

ságánál, Ki /ária

Isi

kaja — tarka műsor, 23.05: Beszél­
gessünk __ Nátán Dunevitz. - 0.05:
Műsorzárás. hú

,-//////////»/»///»////»• csj

A TEL-AVIVI MQaIK pu

HETI MŰSORA be

ELŐADÁSUK KHZDKIti: v á



A NÉMET KORMÁNY SZÓVIVŐJE:

»inak

országban
tér; Jeru- 
ter; ejlat

457 me 
s 423 me 
a es Nyu 
t 355 me- 
néler 
1 ll'ES 
91.3? Haifa

♦5.5: Hal

1: 1286 k1- 
|szág egesz

fcre sngar- 
la minden 
1 11.17 búi-

♦szemle)
l"os bir- \ 
lkot

Y 13. 14Jó b»ber 
|) 20 oü !

21 22

Klasszi- 
ímegék. - 
va. 14.10: 

- 15.05:

szenrile -
inazisták- 
irart mii- 
Xözlemé- 
magazin, 
-dáknak. 

|ách rész- 
emlEkf k, 

|í zeneka- 
zezénvel: 

k ■ Rem a
1

i: Zseb- 
1.05: Egy

MA

Han- 
dalpará- 

:örtént, - 
Sláger­

lek kato- 
fek. 15.05: 

Sávittal. 
Han- 

3ásán in- 
Icrr.okkal. 
lói ével.' - 
1 szívesen, 

Jazz, 
I Noé bár- 

Beszél-

|rak

91, tel. 
3da 183.

662289.

Németországban az arab terroristák és a 
Baader-Meinhof csoport közötti együttműkö­

déstől tartanak
„Semmiképpen sem engedjük, hogy bárki is zsarolni 

próbáljon bennünket” mondotta vasárnap Konrad Ab­
lers. a német szövetségi kormány szóvivője, aki ezzel vála­
szolt a' egy iptomiak tigy elmeztetesére, bogi ha Németország 
24 órán belül nem érvényteleníti az arab polgárok ellen 
kiadott korlátozó intézkedéseket, úgy Egyiptom hasonló 
lépéseket foganatosít német állampolgárokkal szemben.

Abd el-Káder Chátem. I

I Katonával szembeni kegyetlenkedés miattUNKÁT ZSAROLNI!« Míü^esztettek 3 tisztet őrmestert

aki Muchammed el-Záját külligv- 
miniszter távollétében a külügy­
miniszteri feladatokat látja el, 
penteken magához kérette Georg 
Stelzer nyugat-német nagyköve, 
tét. akinek ultimátumot nyújtott 
at ebben az ügyben.

ellenlépéseket foganatosít né­
met állampolgárokkal szemben, 
ha a bonni kormány 24 órán 
belül nem vonja vissza az ara­
bok ellen kiadott korlátozó ren 
delkezéseket.

Németországban egyébként nap­
ról napra fokozódnak az arab

terroristák és a szélsőbaloldali 
Baader-Meinhof csoport marad­
ványai között. Ez azt jelenti, 
hogy ha a jövőben sikerrel jár 
valamilyen arab terrorcselek­
mény. úgy a terroristák esetleg 
Ulrika Meinhof é- társai szaba­
don bocsátását követelhetik.

Bonnba érkező nirek szerint a 
Scotland Yard kísérletet tesz 
annak a hírnek a leellenőrzésé­
re. amely szerint a „Fekete Szep­
tember" terroristái Hollandiából

a szabad Írországba érkeztek. A 
hírek szerint a csoport parancs­
noka egy ír fiatalemberrel és egy 
Klára nevű lánnyal egy holland 
kikötőből komphajón érkezett 
Harwich angol kikötőbe, ahon­
nan a londoni Heatrow repülő, 
térre utaztak, több más terrorista 
társaságában.

Ez a hír megerősíti azt a fel­
tevést. hogy Dublinban. Írország 
fővárosában állítják fel az arab 
terroristák európai központját.

Törvénytelen büntetéseket alkalmaztak 
a renitens közlegénnyel szemben

A bonni kormány szóvivője terror ellen foganatosított bizton­
elmagyarázta ezzel kapcsolatban, sági intézkedések. Ugyanakkor 
hogy a Németország által foga- azonban a közvélemény egyre 
natosított lépések egyetlen célja jobban megérti, hogy nincs 100 
a közbiztonság megvédelmezése. százalékos védelem terrorcselek-

SOKEMELETES ÉPÜLETEK GYERMEKTELEN 
CSALÁDOK SZAMARA

A lakások ára négyzetméterenként 1000 font 
körül lesz

A vezérkar határozata értelmé­
ben felfüggesztettek három tisz­
tet, közöttük egy századost és két 
hadnagyot, valamint egy őrmes­
tert és egy szakaszvezetőt, akik 
törvénytelen magatartást tanúsí­
tottak a parancsnokságuk alatt 
levő katonával szemben. A vezér­
kar által kinevezett vizsgáló bi­
zottság jelentése nyomán elhatá­
rozták. hogy hadbíróság elé állít­
ják a három tisztet és két altisztet. 
Ezt megelőzően a katona, aki 
csak néhány hónapja szolgál a 
hadseregben azt panaszolta, hogy 
felettesei megverték.

gyakorlatozás közben meglökte 
parancsnoka, aki kényszeritette, 
hogy feküdjön hordágyra, hogy 
bajtársai szállítsák. Smuél Gonén 
tábornok, a hadsereg kiképzési 
osztályának parancsnoka széles­
körű vizsgálatot inditott. amely 
kiderítette, hogy a katona állan­
dóan igen renitens módon visel­
kedett ugyan, de a parancsnokai 
által alkalmazott büntetések el­
lentétben álltak a katonai bírásko­
dásról intézkedő törvénnyel.

Többek között megállapítást 
nyert, hogy a katonát kényszeri- 
tetiék. építsen kövekből egy kört

X nyugat-német kormány a 
müncheni vérfürdő óta számos 
arabot utasított ki. akikről ki­
tudódott. hogy érintkezést tar­
tanak fenn palesztinai „aktivis­
tákkal".

Nem tudni azonban a kiutasí­
tottak pontos számát, mert eb­
ben a kérdésben minden tarto­
mányi kormány külön rendelke­
zik. A németek ezenkívül két hét 
leforgása alatt mintegy 1000 
arabtól tagadták meg a belépést 
Németország területére.

Valószínűnek tartják, hogy 
Brandt kancellár és Walter Scheel 
külügyminiszter rövidesen nyilat-

ményekkel szemben, amelyeket 
arabok esetleg a jövőben végre­
hajthatnak.

A hatóságok attól tartanak, 
hogy az arabok merényletet kí­
sérelnek meg Hans Dietrich Gen­
scher szövetségi belügyminiszter ; 
ellen, akit a terror egyes számú 
ellenségének tartanak.

Genschert egyelőre eltanácsol­
ták attól, hogy bad-godesbergi 
villájában lakjon és titokban 
tartják tartózkodási helyét. i 

Mint emlékezetes. Genscher ve­
zette Németország részéről a tár. : 
gyalásokat az arab gyilkosokkal

kozatot bocsát ki az arab álla- a müncheni olimpiai faluban. Ö 
mokkái való kapcsolat ügyében. a felelős a német Hatóságok ál- 

\ Middle East New Agency tal foganatosított ov intézkedése - 
nevű egyiptomi hírszolgálati iro- ^ert 's-
da közölte, hogy Kuweit is csat. Német biztonsági tényezők at- 
lakozott Egyiptomhoz és beie-. lo1 is tartanak, hogy megerősö- 
lentettc. hoev , dik az együttműködés az arab

A Sikun Ovdim hisztadruti épit 
kezési vállalat a közeli napokban 
megkezdi a lakások eladását a tel- 
avivi Jód Élijáhu-negyedben lévő 
sokemeletes házban, amelyet idős, 
gyermektelen családok számára 
építettek. A lakások ára mintegy 
1000 font lesz négyzetméteren­
ként. igy tehát a két és fél szobás, 
80 négyzetméteres lakás árát úgy 
80 ezer fontban szabták meg.

Ebben a sokemeletes házban 
külön gondoskodás történt az öre­
gek speciális szükségleteinek ki- , 
elégitéséről. igy például állandó 
házmester lesz. aki gondoskodik 
a tisztaságról és lehetőséget nyúj­
tanak. hogy a lakók alkalmazzák 
a köztisztasági dolgozót saját la­
kásuk kitakarítására. Az épület­
ben füszeriiziet. mészárszék és 
zöldségkereskedés, sőt más üzle­
tek is lesznek, ezenkívül pedig 
klubhelyiséget építenek, amelyet 
kizárólag a ház lakói használhat­
nak.

Az ilyenszerü építkezést Ameri­
kában vezették be néhánv évvel

ezelőtt, ahol ezek a házak a 
..Houses for Senior Citizens" né­
ven ismeretesek. A Sikun Ovdim 
cég már megkezdte hasonló ház 
építését Haifán és tervbe vették 
a jeruzsálemit is.

A lakások egyharmadát alijjáz- 
ni készülő, de még külföldön élő 
idős személyeknek adják el a JIs­
rael nm nevű cég utján. Az Izrael­
ben élő érdeklődők 20 ezer font 
összegű jelzálogkölcsönt kaphat­
nak. A lakásokat a jelentkezés 
sorrendjében adják el. ha azonban 
a kereslet meghaladja a lakások 
számát, úgy a Hisztadrut tagjai 
előnyben részesülnek. A vállalat 
nem ad el lakásokat olyan csalá­
doknak. amelyeknek gyermekük 
van.

— Vasárnap állomáshelyére uta 
zott Izráel első drúz diplomatája,
Zájdán Átási. akit a new.yorki 
konzulátusra neveztek tájékozta­
tásügyi attasénak. A 32 éves drúz 
fiatalember családjával együtt 
utazott New Yorkba.

A katona az egyik kiképző tá- az egyik domb tetején és üljön 
borban szolgál és panasza szerint mozdulatlanul ebben a körben

ÉJFÉLI TÜNTETÉS JERUZSÁLEMBEN
Mintegy 500 jesiva növendék 

és vallásos polgár a tegnapra vir­
radó éjjel, éjfél után. viharos 
tüntetést rendezett a jeruzsálemi 
rendőrkörzet parancsnokságának 
épülete előtt. A tüntetők azt kö­
vetelték. hogy a rendőrség azon­
nal helyezze szabadlábra azt a 
három vallásos személyt, akik 
falragaszokat kentek a falakra 
törvénytelen módon. Ezekben a 
falragaszokban felhívják a kö­
zönséget. hogy vegyenek részt a 
ma mengrendezésre kerülő nagy. 
szabású tüntetésen, amelyen az ! 
Eros szexbutik felgyújtása miatt ! 
elítélt két jesiva bócher szaba- ' 
dón bocsájtását követelik.

A három férfit a rendőrség tet­
ten érte a falragaszok elhelyezé­
se során. Egyikük, aki még kis­
korú. kihallgatásának befejezése 
után azonnal szabadlábra került. 
Az éjszakai tüntetők azt köve­

telték. hogy a rendőrség engedje 
szabadon a másik kettőt is. A 
tüntetők becsmérlő kifejezések­
kel illették az épületben tartóz­
kodó rendőröket.

Minthogy a tüntetők nem vol­
tak hajlandók engedelmeskedni a 
felszólításnak és szétoszlani, a 
rendőrség kénytelen volt erőszak­
hoz folyamodni. Ezután percek 
alatt feloszlott a tüntetés. Három 
tüntetőt letartóztatásba helyeztek.

órákon át. Az is kiderült, hogy 
letartóztatták anélkül, hogy tör­
vényes panaszt emeltek volna el­
lene. A katona szerint egyik felet­
tese meg is verte, mikor a sátor­
ban feküdt és megtagadta a paran­
csot, hogy menjen ki gyakorla­
tozni.

Kiderült, hogy a katona nem 
volt hajlandó engedelmeskedni tör 
vénytelen parancsoknak. Felette­
sei szerint a végsőkig engedelmet- 
len. Az orvosi vizsgálat megálla­
pította, hogy egészséges és kibírja 
a gyakorlatozást, noha a katona 
azt állitota, hogy rosszul érzi ma­
gát.

Mindezen körülmények dacára 
a vizsgálat megállapította, hogy 
felettesei törvénytelen módon vi­
selkedtek a katonával szemben, 
ezért tehát felfüggesztették pozí­
cióikból a három tisztet és a két 
altisztet, akik rövidesen hadbíró­
ság előtt felelnek tetteikért.

— Néhány napos magánláto­
gatásra a héten Izraelbe érkezett
Consuela Gonzales de Valasco 
Alvarado. Peru államelnökének 
hitvese, akit a repülőtéren Viktor 
Sémtov egészségügyi miniszter fo 
gadott. Az illusztris vendég meg­
tekintett egy jaffai napközi ott­
hont .amelyet a WIZO perui szer 
vezete tart fenn. Szombaton este 
a perui nagykövet fogadást ren­
dezett tiszteletére a Hilton szálló­
ban.
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LEVELEK
a szerkesztőhöz

Miért nincsenek 
fasorok Haifán?

Szeretnék hozzászólni Székely 
István cikkéhez, amelyet idősze. 
rű haifai problémákról írt. Va­
lóban nagyon fáj sokunknak, 
hogy Aha Chusi itthagyott ben­
nünket.

A megjegyzésem, hogy renge­
teg fát ölnek meg mostanában 
nálunk. Bizonyára vannak kes­
keny utcák, ahol a fák ..neki­
mennek"' az autóknak, de fájó 
szívvel látom a Kármelen egy­
szer nagy költséggel befásított, 
s most megint puszta telket, 
amelyoői háztelek lett.

Befásított utcákat sehol nem 
látok. Még a villanegyedekben 
sem.

A jövő évezred olaja

GYENGE EREDMÉNY SZK0PLJÉBAN
Még nem biztos a bejutás a B-döntőbe

Izráel sakkozói a vártnál sokkal jogosító 4. hely is kétséges. Ez a 
gyengébben szerepelnek a szkopl- Malézia elleni, ma esedékes mér­
je! sakkolimpiászon. Vasárnap es- ' kőzésen dől el. Az utolsó előtti 
te az izráeliek ugyan 3.5:0.5 arány forduló előtt a táblázat a követ- 
ban legyőzték a gyenge hong- kező: Csehszlovákia 19.5, Spanyol 
kongj válogatottat, ennek ellenére I ország 15.5. Mongólia 13 (2), Por 
azonban nem biztos, hogy bejut- | tugália és Izrael 13-13. Írország 
nak-e a B-döntőbe. amelyben a 

,17. — 32. helyért mérkőznek a 
résztvevők. Most már szó sincs 

I arról, hogy Izráel az első két hely 
egyikén végezzen és bejusson az 
A-döntőbe. sőt a B-döntőre fel -

1 j-5 (2), Hong-Kong 5.5, Malézia 
3 pont.

A B-csoportban meglepetés szü­
letett .amikor Svájc 2:1 arányú 
vezetésre tett szert az igen erős 
jugoszláv válogatottal szemben.
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Különféle témákról, de főleg az arabok vereségéről az UNO- 

közgyűlésen, azaz a terror napirendre tűzéséről szólnak a tegnap 
reggeli héber lapok vezércikkei. — Az

írnunk

z. - 0.05:
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imK

fel Avivban legalább van né­
hány gyönyörű fasor. Nálunk 
csak egy volt, Bát Gálimban. Ki­
pusztították.

Hallottam valami törvényről.
R A hogy Izraelben tilos a fákat ki­

hl ti: vágni. Létezik ez a törvény?
.0 Dr. 1. B„ Haifa

rn Miért a megkülönböztetés?
:nty a A televízió műsorszerkesztősé­
»let tej ge nem hajlandó tudomásul ven-
;ertje
nrrénete

bogy a közönség egy tekin­
télyes része hagyománytisztelő,

örténete tehát péntek este nem nyitják ki 
a készüléket.

Azt hiszem, jogunk van köve­
telni. nemcsak kérni, hogy a pén.

tg a tó tek esti jó műsorokat 2-3 nap
ténete múlva ismételjék meg azok szá-

r
ma uniti 1 iro»1

mára, akik az első adást meggyő­
ződésük miatt nem nézhetik.

Griinstein Renée,
Jeruzsálem

Mi történjen Lánskyval?
Véleményem szerint, meg kell 

találni a módot arra, hogy Lán- 
xky az országban maradhasson. 
Ha ugyanis elküldik valamelyik 
olvan országba, amelynek az ál- 
Ampolgársága számára megsze­
rezhető. ott utoléri az amerikai 
rendőrség keze, tehát ez ponto­
san annyi, mint ha Izráel kiadná 
öt Amerikának.

Mi, zsidók azt tartjuk, hogy aki 
e8> embert megment, az annyi, 
mint ha a világot mentette volna 
meg. Miért nem vonatkoztatják 
az illetékesek ezt a tételt Lán- 
skyra is? Elefánt Erzsébet, 

Tel-Aviv,
Náchmáni 48

imiif?

A „Delek” örömmel nyújtja át a „Delkol 2000”-et, a 2000-es évek olaját

„DelkoJ 2000” megfelel a világ nagy autó­
gyárai követelményeinek, az 1972—1973-as 
benzinmotorok olajozására, a legnehezebb 
munkafeltételek számára.

„Delkol 2000” szükséges a modern jár­
művek motorjaira adott garancia biztosítá­

sára és kívánatos régi járműhöz is, mert 
minősége előnyös minden motor számára. 
„Delkol 2000” megfelel az Amerikai Pet­
roleum intézet „SE” minőségi osztályozása 
követelményeinek, különösen a „Ford” 
(M2C- Í01C) SSM-2C-9001AA és a 
„General Motors” GM-6041M számára.

DELKOL 2000 Á 2000-ES ÉVEK OLAJA

ÁL HÁMISMÁR
azt írja, hogy a keleti tomb államai első alkalommal szegték meg 
a feltétlen szolidaritást az arab államokkal, amikor tartózkodtak a 
szavazástól. Úgy látszik, a kommunista államok számára is ,.zse- 
náns". hogy a terror védelmezőinek tüntessék fel magukat ezen a 
neinzetközi fórumon.

Ez persze nem elegendő ok arra — folytatja a lap —. hogy abban 
az illúzióban ringassuk magunkat, mintha az UNO tárgyalásainak 
azonnali eredményei lennének. Nem szabad azonban elbagatelli­
zálni annak jelentőségét, hogy a világ érdeklődésének fókuszába 
kerül a terror és a nemzetközi közvélemény egyre jobban kezd rá­
jönni, hogy meg kell bélyegezni ezt a jelenséget, gyökerestől ki kell 
irtani. Az ügy másik aspektusa az, hogy Izráel nyilvánosságra hozta 
álláspontját, miszerint a terror megszüntetéséig szó sem lehet béke. 
tárgyalásokról, ami persze nem jelenti azt. hogy a békére irányuló 
erőfeszítések — akár ideiglenesen is — lekerülnének a napirendről. 
Ha így lenne, ezzel tulajdonképpen a terroristák érnék el céljukat. 
Világossá kell tenni, elsősorban Egyiptom előtt, hogy Izráel részé­
ről továbbra is fennáll a hajlandóság a politikai rendezésre, és most 
Egyiptomon a sor. hogy részt vállaljon az erre irányuló erőfeszíté­
sekben — zárja vezércikkét az Ál Hámismár.

Pesszimisztikus szellemben ír ugyanerről a kérdésről a

HÁCOFE
amely szintén megállapítja, hogy az UNO közgyűlésen elfogadott 
határozat győzelem volt Izráel, és vereség az arabok szempontjából. 
Ugyanakkor az UNO győzelme is volt ez. annak ellenére, hogy a 
határozat megfogalmazása végül kissé lagymatag lett. A Hácofe 
is kihangsúlyozza, hogy a kérdés feletti szavazás felbontotta az 
Izráel-ellenes tömb egységét. Jordánia kifejezetten a határozat mel­
lett szavazott. Izraellel együtt.

Megállapítja azonban a lap. hogy minden örömünk mellett hiba 
volna, ha azt hinnénk, hogy az UNO tárgyalás révén megoldódik 
a terror problémája. Izraelnek továbbra is egyedül kell vállalnia 
a felelősséget polgárai biztonságáért, az ország határain belül és 
külföldön egyaránt — zárja vezércikkét a Hácofe.

Általánosságban a terror kérdéséről ír a

T"K1
HÁÁREC

amely élesen elítéli azokat a kísérleteket, hogy magánszemélyek 
ragadjak magukhoz a kezdeményezést a terroristák elleni harc té­
rén. Izrael polgárai és lakosai azért létesítették az államot, hogy 
az nevükben cselekedjen. Senkinek sincs joga magának vindikálni 
az allam funkcióit. Téves az az állítás, mintha Izraelnek érdekében 
állná, hogy polgárai önkéntes alapon harcoljanak a terror ellen.

Az érem másik oldala az. hogy a kormánynak szisztematikus erő­
feszítéseket kell tennie a terror leküzdésére. A biztonsági kérdések 
fontosság, sorrendjében ennek kell első helyen állnia. Így most a 
kormány kötelessége, hogy elhatározza, hogyan és milyen eszkö­
zökkel lát hozzá a terror elleni harchoz. Ha ez megtörténik, úgy 
a Zsidó Védelmi Liga és más szervek nem tesznek többé sem-ni. 
lyen kezdemenyezést.
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Raquel Welch sokallja 
a meztelenséget

Raquel Welch a napokban 
arról nyilatkozott, hogy mennyi­
re unja a meztelenséget. Már 
mint a saját meztelenségét.

— Egy cseppet sincs Ínyem­
re, hogy engem tartanak az a-

Keresztrejtvény 471

merikai nézők szex-szimbólumá­
nak. Hogy mennyire nem örü­
lök, azt most egy perrel bizo­
nyítom. ..

Itt megszakította a nyilatko- j 
zatot a művésznő és az asztal-! 
ra rakta a per keresetét, ame- ; Vízszintes: 1. Drámái mű, a- 
Ivet üevvédje utján az United melyben a hős nem önhibájából. 
Artist amerikai filmvállalat ellen
nyújtott be — erkölcsi kártéri- ! A történet egyébként egy gáz­
lós címén. ’ dag asszonyról szól, aki örököl-

—Erre a perre azért került te a vagyonát, de csak na- 
sor, mert legújabb filmemhez o- gyón későn ismeri fel az élet 
lyan plakátot csináltatott a film igazi szépségeit, annak barátnő­
vállalat. amelyen teljesen mezte- i jéről, aki folyton változtatja az 
lenül vagyok látható, s egyet- elképzeléseit, s a gazdag nő ba­
lén „ruházatom“ egy apró re- - tatjáról szól. aki cinikus, az é-

let igazságait megcsufo'ó alak.
Mikor megkérdezték a világ­

hírű Írónőt, hogy honnan vette 
ezeket a figurákat, Simone de 
Beauvoir így felelt:

Simone de Beauvoir még be — Nem volt nehéz dolgom. 
Sem fejezte uj regényét, máris | Csak jó alaposan körülnéztem 
a megfilmesítéséről tárgyalnak. ! az életben...
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Film készül az úi 
Beauvoir-regányböl

hanem a végzet megmásíthatatlan 
akaratából bukik el. 1. Mester­
séges világnyelv. 13. Esti pihenő­
re hívó kürtjei a katonaságnál. 
16. Görög orvos 129—199. A ti­
zenkilencedik század elején még 
az ő könyvei szerint gyógyított 
az orvostudomány. 17. Vas be­
tűi keverve. 19. Verskellék. 20. 
M.T. 21. Erősen romboló hatású 

! gyújtóbombák magas hőfokon égő 
I töltőanyaga. 24. F.U.A. 25. Angol 
‘ zeneszerző ,.Peter Grimes"’ opera 

stb. (Benjámin). 27. Erős koffein 
; tartalmú serkentő és erősítő szer.
I 28. Olasz tartomány és székhelye 
I (COMO) keverve. 29. Bagolyhang.. 

31. Betűvel a végén László bece-1 
neve. 33. Már nem gyerek, de;

IJI KELET SZELVÉNY

KEJ1VÉNYPALYA/.AI

meg «0S! férfi. 34. Fordított sze­
mélyes névmás. 35. Külügymi­
niszterünk személyneve. 37. ...An­
geles. 38. Hieronymus bibliafordí­
tásának neve. 4L Irányjelző. 42. 
Az első kelet-római császár (ural­
kodott 395—408), Nagy Theodo­
sius fia. 44. Élet. 45. Két szó:
1) gazember, 2) tájképi szépsé­
gekben gazdag mediterrán part­
vidék Marseille és La Spezia 
között.

Függőleges: 1. Dél-amerikai
szabadságharcos 1783—1830. Fia­
talon azt a célt tűzte ki maga elé, 
hogy Dcl-Amerikát felszabadítsa 
a spanyol uralom alól. teljes név.

I 2. Költemény. 3. Dorgál. 4. Egy- 
•forma betűk. 5. Nyelvtani foga- 

I lom. 6. Törekszik. 7. Ékezettel a 
; nehézfémek kénsav-sóinak régies 

neve. 8. Két oldala van. 9. Fo­
lyó a Szovjetunióban. 10. Adap­
tálás. hozzásímulás. 11. Két szó:
1) olasz tartomány és székhelye;
2) olyan ember, aki lemond az 
élet élvezeteiről. 15. Felszentelő. 
17. Valamilyen tárgy hegyes vé­
ge. német eredetű szóval. 18. Női 
hangszín. 22. Az egyenáram ge­
nerátornak vagy motornak le­
mezeit vasból készült begombo­
lyított forgórésze. 23. Ékezettel 
hasznos rovar. 24. A sügérfél ék- 
egyik nemes halfaja. 26. ...leáris, 
a sejtmagra vonatkozó. 27. Ma­
gyar író. költő, kritikus 1898— 
1944 ..Fischmann S. utódai’’ stb. 
(András). 30. Kopoltyúval léleg­
zik. 32. Kutyabarátok fizetik. 35. 
Ékezettel hadonászik. 36. Átmá­
sol. 39. Héber számértékben a.m. 
30 — 90 — 2. 40. Magánhang­
zók. 4L Fizetség. 43. S.V. - 44. 
Irányjelző.

A 468 SZ. KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE 
Vízszintes: 1. AFORIZMA — 13. LEPEREG — 15. ALEUTI — 

35. LEVONÁS — 39. MALAGA BOR — 50. VARDAR — 
53. BERMUDA — 55. KURIÓZUM.

Függőleges: 1. ALAPÍTÁS — 2. FELIDÉZ — 11. ADAMINI — 
12. DINAMIKA — 14. MANEKEN — 29. LOVAG — 38. 
KAKADU.

Nyereménykönyv: Simenon: A fernes-i polgármester

1,392— IL-től 2,825— IL-ig
a legkompaktabbtól és leggazdaságosabbtól 

a legtökéletesebb luxusgépig
AMCOR-FLANDRIA MOSÓGÉP

44.
— Ja. igen, jó reggelt — szólalt meg 

végül. — Jó reggelt, jó reggelt — ismé­
telte szívélyesen. Nagyon örülök, hogy 
felhívott. Hogy van, Mr. Nazerman? 
Valami baj van?

— Túl korán van még, ugye? kér­
dezte bocsánatkérően.

— Ó, úgyse szoktam sokáig aludni. — 
Aztán ismét elhallgatott, nem tudta, mit 
akar a férfi, és félt, hogy elijeszti.

— Ami a múltkori javslatát illeti — a 
hajókirándulást. Még mindig fenntartja?

— Ó, Istenem, Mr. Nazerman. hát 
persze — felelte a nő nagy lelkesedéssel, 
bár tudta, hogy hangja hamisan cseng.

Sol lassan belátta, mennyire nevetséges 
dolgot követett el, amikor felhívta.

— Igazán vakmerőség volt tőlem, hogy 
így rátelefonáltam magára. Ne haragud­
jon. Bocsásson meg. Csak a kezembe 
akadt a névkártyája, és eszembe jutott, 
hogy a hajókirándulás ... Ó. de így. se 
szó se beszéd, valakire rátelefonálni. Ké­
rem, bocsásson meg. Lehet, hogy még 
én se ébredtem föl egészen. Talán majd 
máskor . . .

— Ugyan kérem! Végtelenül örülök, 
hogy felhívott. Nagyon szeretnék elmen­
ni.Ma pokoli kánikula lesz. A hajón sok­
kal. de sokkal hűvösebb. Ó, igazán na­
gyon örülök, hogy felhívott. Fogalmam 
se volt, mit csináljak ma. Idetalál? Ko­
csival van?

— Igen. kocsival vagyok. Azt hiszem, 
odatalálok — mondta Sol bólogatva, mint 
ha a nő látná, s a szemüvege bepáráso­
dott a fülledt telefonfülkében: megköny- 
nyebbiilten mosolyra húzta a száját. — 
Most az autósztráda közelében vagyok. 
Egy órán belül ott lehetek.

— No, akkor jó lesz, ha sietek. Csiná­
lok néhány szendvicset, és felöltözöm. 
Mire ideér, kész vagyok. Mellesleg, sok 
sajtom van — mondta.

— Jó jó, kitűnő: a mi kis tréfánk, 
ugye? — mondta Sol; levette a szemüve­
gét, és megtörölte a szemét a karjával. — 
Nagyon kedves magától.

— Ugyan, Mr. Nazerman, mindig re­
méltem, hogy felhív. Számomra is él­
mény lesz.

Bólintott, méltányolva a nő kedvessé­
gét, amely mégis idegesítette: tudta, mi 
benne az igazság. — Akkor is kedves ma­
gától.

A nő egy darabig hallgatott. Aztán de­
rűsen elbúcsúzott:

— Hát csak üljön be a kocsijába, és 
siessen. A hajó kilenckor indul. Viszlát...

Ez a folyó annyira más volt, mint az, 
amelyiket mindennap látott munkába me­
net és munkából jövet. Széles és gyors 
sodrású, zöld dombok szegélyezték, és 
egymást érték rajta a nagy kanyarok. A 
hajó folytonos duruzsolása és remegése 
megnyugtató érzéssel töltötte el, és na­
gyokat lélegzett az állandó szélfuvarban.

— Azt hiszem, örül, hogy végül is rá­
szánta magát a kirándulásra, ugye, Sol? 
— kérdezte Marilyn a mellette lévő szé­
ken. Mosolygott, és arca valahogy beillett 
a tágas, napsugaras látképbe. Sárga ru­
ha volt rajta, mely vajszínű fényt vetett 
az állára, s szeméből az elégedettség vagy 
valamilyen más szokatlan öröm sugárzott 
lágyan. — Én nagyon örülök.

mcar

Csöndesen felsóhajtott. — Szeretem a 
munkámat, és örömmel végzem. De hát 
másfajta környezetben, boldogabb kör­
nyezetben nőttem fel. Néha ez a város 
elszomorít és kifáraszt. Egyszerűen vá­
gyódom az ilyen napok után. — Hátrave­
tette a fejét, és szelíden elmosolyodott. — 
A családunk gyakran kiruccant egy kö­
zeli tópartra, reggeltől estig élveztük 
napot meg a friss levegőt. A természetben 
annyira más az emberek hangja, boldo­
gabb, derűsebb. Apám azt szokta mon­
dani, hogy az embereknek néha le kell 
térniük a betonjárdákról, hogy el ne 
felejtsék, milyen alattuk a föld. Előszere­
tettel beszélt úgy, mint egy egyszerű vi­
déki bölcs.

— Igaz, Boston kellős közepén szüle­
tett, de nagy természetbarát volt. Hosszú 
gyalogtúrákra vitt bennünket, és a mada­
rak meg a fák nevére tanitgatott. „Szívjá­
tok csak jól be ezt a levegőt — mondta 
ilyenkor. — Érezzétek, milyen a maga 
természetességében, amikor nem szeny- 
nyezi be füst meg szénmonoxid.” —

Elmélázva fölnevetett. — Nem szennyezi 
be. ó. Istenem. Mintha a városunk egy 
második Pittsburgh lett volna!

És Sol, akit lebilincselt a környék meg 
a nő hangja, hasonló tónust ütött meg.

— Nekem is úgy rémlik — mondta Sol, 
tanárosan fölemelve az ujját, és álmo­
dozva sandított fölfelé —. hogy egyszerién 
is hajókáztam valamiféle folyón. Ugv 
van. a Visztulán. Hogy akkor történt-e. 
amikor még nagyon kicsi voltam, és roko­
nokhoz mentünk látogatóba egy- másik 
városba . . . XVyzgorodéknak hívták őket. 
De most meg úgy7 tűnik, hogy néhány 
diáktársammal utaztam, mármint az 
egyetemről. Nyilván két különböző alka­
lom volt. Sokát énekeltünk és tangóhar- 
monikáztunk . . . Összekeverem a két 
utat.

— Ó. igen. anyámmal hosszabb utat 
tettünk meg. Volt egy kabinunk, és ami­
kor reggel fölébredtem, öröm és csodálat 
töltött el. ahogy egy kis hajóablakon 
keresztül megpillantottam a mozgó vilá­
got. Fantasztikus, mennyire megmaradt 
ez a kis részlet az emlékezetemben. Leg­
alább negyven évvel ezelőtt történt. De 
olyan tisztán emlékszem a folyó-, meg a 
mozgó partok képére, s hogy tudtam, 
mennyit utazhattam egész idő alatt, mig 
aludtam .. .

A hajó halk dobogással úszott el a 
Hudson River menti takaros városkák 
mellett. Az emberi hangok moraja a 
fedélzeten mintha hozzátartozott volna a 
haladásukhoz. Marilyn mozdulatlanul ült, 
ajka kissé szétnyílt, ragyogó és gyöngéd 
szemét a zálogos furcsán ellágyult arcára 
függesztette: továbbra is hallgatott, mint­
ha félt volna, hogy szertefoszlatja az 
emlék szappanbuborékját.

— Aztán ettünk is — folytatta Sol. — 
Anyám persze nem adott x>olna nekünk 
olyasmit, ami nem volt kóser. Üldögél­
tünk a fedélzeten, mint most, falatoztunk, 
és néztük az elvonuló tanyákat meg erdő­
ket. — Levette a szemüvegét, hogy ne is 
lássa a jelent, és ujjaival megsimogatta a 
keret helyét a szeme körül.

— Micsoda figurákat láthatott akkor 
az ember! Elállatiasodott parasztok, né­
hány bolond orosz, bömbölve énekeltek... 
Gyönyörű táj volt, gyönyörű folyó . . .

Amikor szigorú arckifejezéssel vissza­
tette a szemüx'egét, a nő kibontotta az 
elemózsiájukat.

— Nem tudom, maga hogy7 van vele. 
de én megéheztem — mondta. — Nem 
mintha sok kellene hozzá. Az étvágyam 
tesz tönkre. Egy szép napon majd egysze­
rűen felfúvódom, mim egy léggömb, és 
szétpukkanok.

— Nem is olyan kövér — mondta Sol 
udvariasan. — Égy nőnek jól áll, jól áll, 
ha ...

— Kövér — fejezte be Marilyn humo­
rosan.

— Nem, nem — tiltakozott Sol. taga- 
dólag fölemelve a kezét, és elmosolyo­
dott. — Maga egészséges, vonzó nő.

Feszült csend támadt egy percig; x-a- 
lami nyilvánvaló képtelenséget érintettek. 
A nő a szendvicsekkel meg a termosszal 
foglalatoskodott, a férfi meg vaksin hu­
nyorgott a közeledő Tappan Zee-i hidra.

Némán falatoztak egy darabig. Elha­
ladtak a hatalmas ix7 alatt, és maguk mö­
gött hagytak. Sol megexett egy szendxi- 
cset, és hátradőlt a még becsomagolva 
tartott másodikkal.

— Az ember hajlamos elfelejteni, mi­
lyen szép lehet Amerika — jegyezte meg.

Időm java részét a városban töltöm. 
Igaz, a Vernon-hegyen lakom, szerintem 
elég rokonszenves városrész. De semmi 
örömöm nincs belőle. Nyilván vannak 
több ezer mérföldes gyönyörű alföldek, és 
hallottam, hogy egyik-másik hegység le­
nyűgözően szép. Sokszor gondoltam rá, 
milyen jó lentre elvonulni valami nagyon 
magas hegységbe. Azt hiszem, gyönyörű 
és békés környezet lehet. A világ egész 
érdemleges helynek tűnhet olyan magas­
ról. Nem látni se az embereket, se a 
piszkot, se .. . — Egy kézlegyintéssel 
jelezte mindazt, amire nem akart kitérni.

És mégis — mondta a nő —, ma­
napság minden amerikai Európába ak.ar 
menni. Százával és ezrével utaznak oda. 
Évekig takarékoskodnak, csak hogy ott 
tölthessenek néhány hetet.

— Mi lehet az oka?

(Folytatjuk)
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MEGSZŰNIK A »BIMOT« SZÍNHÁZ?
Súlyos anyagi válsággal küzd Közben a rendőrség 

a Bimot színház, amely ezelőtt ismeretes — körözőlevelet bocsá- 
közel nyolc évvel alakult. ,lákov tott ki Giora Godik és felesége 
Agmon. az igazgató vállalkozó- ei'en, s annak is utána néztek, 
5a jonehany sikeres produkció- hogy az Interpol utján lehet-e

lépéseket tenni a hazatoloncálá-
sara.

Ezután jött a hir, hogy Go- 
dikék Venezuelába vándoroltak, 
ahoi gazdag rokonaik élnek, s 
talán nem riadnak vissza a kí­
sérlettől. hogy anyagilag talpra­
állítsák a néhány éve még „a- 
ranykezünek“ ismert producert.

Egyébként az izráeli rendőr­
ség nem zavarhatja meg a 
talpraállitási kísérletet, mert Ve­
nezuelával nincs kölcsönös meg­
állapodásunk.

ESZTER OFÁRIM 
ISMÉT HAZAJÖN

Néhány hete járt legutóbb 
itthon és október elején ismét 
megjön világjáró dalénekesnőnk, 
Eszter Ofárim, aki ezúttal nyolc 
fellépésre szerződött.

A tel avivi rajongói a Kul- 
turcsarnokban hallgathatják meg.

mint I gatási jog professzora a tel a- azt jegyzi meg pontos adatként, 
vivi egyetemen, egyben a jogi hogy a művésznő fia önmagé* 
kar dékánja. Rendszeres publli- nál négy évvel fiatalabb mos- 
cisztikai tevékenységet fejt ki a tohaapát kap.
Háárec hasábjain, állandó sze­
replője a tévé műsorának —ő 
kreálta és máig is vezeti a„Bu-

Á LÍBIAI mirageok ugye
(L’EXPRESS). — Gabriel Aran-, toteren. amelyet az amerikai lé- szag tehát egyetlen számbajöhetö 
da, 33, a francia televízió volt gierők röviddel Gadafi hatalomra- szállítója. Azonfelül, az arab tó­
gazdasági riportere, majd a la- jutába után kiürítettek, a Fran megek szemében a Mirage szin- 
kás-és ellátásügyi minisztérium l ciaországban kiképzett líbiai te bűvös hatalommal rendelke-

pilóták első csoportja, ma már zik. A világ legjobb repülőgépé-

GILA ALMA GÓR

val gazdagította színházi életün­
ket.

Néhány nappal ezelőtt kije­
lentette újságírók előtt Agmon, 
hogy a most futó három pro­
dukciót még befejezi — közülük 
az egyik a Kaméliás hölgy. Gi­
la Mmágorral a főszerepben—, 
s aztán végleges lesz a szerzői 
instrukció, hogy „Függöny“...

VENEZUELA. YENEZLELA...
Egy évekkel ezelőtt játszott 

Kishont-film nagy slágere jutott 
eszünkbe, a ..Venezuela, Vene-

Jeruzsálemben a Binjáné Háu- 
mában lép fel és két-három ki- 
buc közönsége előtt is előadja 
uj műsorát.

E műsor meglepetése, hogy

’oroorvvvvvvvvvywywvyvwwvwvioivvvvvyvwyvvwvvvvyvvyyvwyyvvywww'

l Ä kulisszák világának kislexikona:

MI A MUSICAL?
Az egyik magyar nyel­

ven játszó együttes a „My 
Fair Lady“ előadására ké­
szül, ezért talán nem lesz 
haszontalan néhány szóval 
összefoglalni a „musical“ — 
ejtsd: mjuzikl — műfajával 
összefüggő tudnivalókat.

Ezelőtt 29 évvel 1943-ban 
mutatták be New Yorkban 
az első musicalt, amelynek 
„Oklahoma“ volt a cime.

Lényeges különbség alakult 
ki a musical és az operett 
között, az Oklahomától nap­
jainkig. Mindenek előtt a mii 
sicalt igényesebb mondani
való. s az ennek megfelelő mire való nmsicalnak elkészült

képes, amit „A haj“ és az 
„Oh Calcutta“ világsikere az 
utóbbi években bizonyította. 
Ezekben a musicalokban me­
rész színpadi elképzeléseket 
valósítottak meg. s a színház 
tudósai világszerte vitatkoz­
tak az előadások által fel- 
veett problémákon. Olyan 
szinháztudósok, akik külön­
ben inkább a hitükből tér­
nének ki, semhogy egy ope­
rettet megnéznének...

Talán mondani is felesle­
ges, hogy a filmipar is fel­
fedezte és alaposan kiaknáz­
ta a musicalt. Minden vala-

csiszoltabb játékstílus jellem 
zi. Ennél fogva logikus, hogy 
a musical- színpadra egyre- 
másra dolgozták fel a virág 
irodalom komoly értékeit, 
mint például Voltaire Can 
dide-ját, az örökbecsű Romeo 
is Julia-témát. vagy a Mak- 
rancos hölgy cimü Shakespea­
re- vígjátékot, amelynek a- 
lapján a „Csókolj meg Ka­
tám“ készült 0948) — Sá- 
lom Áléchem irodami és nép 
rajzi szempontból egyaránt 
nagvértékü müvét (Hegedűs 
a háztetőn) — s legvégére 
hagytuk a My Fair Ladyt, a-

előbb-ntóbb a filmváltozata.
Amerikában, ahol nagyon 

szeretik a sikert bevételi sta­
tisztika alapján lemérni, eb­
ben az értelemben a „Hege­
dűs a hákztetön“ vitte el a 
pálmát.

A bemutatója 1964- 
ben volt a Broadway egyik 
színházában, az imperial 
Theaterben. s csak nemrég 
vették le a müsorról.3242 e- 
löadása volt. Bemutatták to­
vábbá 36 országban, összesen 
40 millió néző látta. A pro­
dukció tiszta haszna 24 mii- 

, lió dollár volt.
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meräng“ cimü vitamüsort — s 
a most kezdődő szezonban szin 
házi plakátra is rákerül a ne­
ve.

Mégpedig a liaifai színház 
plakátjára, ugyanis a sokoldalú 
professzor két egyfelvonásost irt 
és benyújtotta elbírálás végett 
a haifai színház dramaturgiájá­
nak.

Valószínű, hogy a két szín­
padi kisplasztika egy műsorban 
kerül közönség elé.

CSODALÁMPA
A szú köti színházi termés \ 

nagy választékot ígér a gyere- 
j kéknek. Az egyik produkció 
I ..Csodalámpa“ címmel kerül a 
! fiatalság elé, s a világirodalom 
i legszebb gyermekmeséinek dra­

matizált változatával szolgál.
Michael Ohád állította össze 

az előadás anyagát, a verseket 
Mose Ben-Snul irta.

Edna Friede! és Slomo Bár- 
Sávit lesz a produkció fősze­
replője.

MEGFÉRHETNEK-E EGYMÁS
MELLETT A VALLÁSOSOK ' 

ÉS» A SZABAD 
GONDOLKODÓK?

Erről a kérdésről lesz vita 
ma este a tévé „Háttér 1972“ 
cimü műsorában, amely egyszer 
havonta kerül képernyőre és a 
szerkesztője igyekszik a legidő­
szerűbb kérdéseket napirendre 
tűzni.

Vitaindítóként Ávrahám Kus- 
ni rn a k a témát exponáló kis- 
filmjét pergetik le.

A műsort Simon Teszler szer-

KLEMPERER ISMÉT 
DIRIGÁL

Otto Klemperer, a világhírű né­
met-zsidó karmester, aki két év 
előtt Izraelben járt és olyan lel 
kesitő hatással volt reá az or­
szág, s különösen a zenei éle­
tünk. hogy kijelentette: izráeli 
akar lenni. Ennek megfelelően 
kiváltotta az olé-igazolványát Is.

Azóta Londonban él a 86 c- 
ves Klemperer és úgyszólván 
teljesen visszavonult. Január ó- 
ta egyáltalán nem vezényelt.

Most ismét munkához látott. 
Az „Uj fiiharmonikus zenekart” 
vezényli, de nem publikum e- 
lőtt, hanem lemezfelvételekre 
kérték fel. Elsőként Mozart - 
„Szöktetés a szerájból“ cimü ope­
ráját vezényelte.

GAZDÁT CSERÉLT 
GRETA GARBO KOCSIJA

Amerikában komoly piaca 
van a világhírű művészek hasz­
nált holmijának.

Pár nappal ezelőtt Auburn vá 
rosában — Indiana állam — 
95.000 dollárért cserélt gazdát 
Greta Garbo egykori kocsija.

A hires kocsi 1933. márkájú.
(Benedek)

tanácsosa, azzal vádolja a gaul- 
lista rezsimet, hogy Földközi-ten­
geri politikájával elárulta Fran­
ciaország történelmi küldetését. 
Szerinte, a líbiai Mirage-szállit- 
mány mögött egyetlen indíték hú­
zódik csupán meg: a pénzéhség.

Mi a valóság? A jövő év vé­
gén Líbiának — 1 millió 750- 
ezer négyzetkilométer, három 
és félszer akkora, mint Francia- 
ország területe — 110 Mirage 
gép lesz a birtokában. Minden 
14.000 lakosra 1 Mirage gép. 
Abszolút világrekord. A 110 gép 
bői — ez a hivatalos, szerző­
désbe foglalt szám, de egyes iz­
raeli körök véleménye szerint, 
nincs kizárva, hogy a tranzak­
ció jóval több, esetleg 200 gép­
re vonatkozik — 40-et már le­
szállítottak Muammar Gadafi ez­
redesnek. A többit fokozatosan 
szállítják le, havonként 3-4 gé­
pet.

MINDIG CIVILBEN
A technikai megegyezések ér­

telmében, a líbiai pilótákat a 
francia légierők képezik ki a 
Dijon-i légibázison. Jelenlétü­
ket hosszú ideig eltitkolták: a 
környéken izraelieknek nézték 
őket! Egyébként csak ritkán 
hagyják el a bázis területét, s 
ha igen, mindig civil ruhában, 
hármas-négyes csoportokban. A 
városban nem sokat időznek, be­
vásárolnak és visszatérnek a 
laktanyába. A helyi lakossággal 
úgyszólván semmiféle kontaktu­
suk nincs.

A líbiai Wheelus légibázison, 
az ország legfőbb katonai repü-

a kiképző-káder szerepét tölti be 
— francia tisztek felügyelete a- 
latt. A Dassault és Snecma gyá­
rak specialistái ugyancsak a 
helyszínen vannak és felelősek 
a gépek karbantartásáért. Való-

nek tartják, 3 ezzel magyaráz­
zák az 1967-es „cionista“ dia­
dalt. Az izráeli katona felsőbb­
rendűségét természetesen nem 
ismerik el.

A francia kormány kedvező
jában, Libia felett a polgári és alkalmat látott arra, hogy po 
katonai légiforgalom ellenőrzése Etikailag és gazdaságilag beha- 
ma francia technikusok kezében toljon a Közelkelet eme ritka, 
van.. fizetőképes államába. Libia brut

— Ki kell terjesztenünk együtt to nemzeti össztermelése lakoson- 
müködésünket, technikai segélyün ként évi 1640 dollárt tesz ki, 
két és befolyásunkat — jelentet- míg Algériáé 300, Egyiptomé pe­
te ki Michel Debré hadügymi­
niszter 1970 január 21-én, a 
parlament külügyi bizottságának 
viharos ülésén. — Valójában 
úgy tűnt, hogy a líbiai szerző­
dés egyik oszlopa lesz a nagy 
Földközi-tengeri politikának, a- 
melynek rendeltetése megtörni 
a szovjet—amerikai hegemóni­
át. konszolidálni a francia pozí­
ciót és kiszélesíteni a francia i- 
pari-és fegyverpiacokat a Közel- 
keleten.

BŰVÖS HATALOM
A szerződés kemény, elkesere-

dig 180 dollár. (Izraelé 1740 
dollár.).

Libia olajtartaléka a második 
legnagyobb a nyugati világban, 
Venezuela után. A francia fegy­
ver-export (mintegy 400 millió 
dollár értékben) csaknem hely­
reállítja a külkereskedelmi mér­
leget Líbiával, amely az olajvá­
sárlások folytán deficites. Más­
részt, Debré igyekezett politikai 
biztosítékokat kapni Tripolkól: 
megszüntetni a csádi lázadók 
segélyezését, és garanciát arra-

SÜKET FÜLEK

nézve, hogy a Mirage-okat nem 
fogják Izrael ellen felhasználni, 

dett. fárasztó tárgyalások gyű- Dzsalun mindent aláírt, 
mölcse volt. Debrének sok né- ) 
zeteltérése támadt Abdel Szálam 
Dzsalud őrnaggyal, Gadafi ez-1 A francia kormány tudatosan 
redes ifjúkori bajtársával, aki kétszínű politikát folytatott?
Libia miniszterelnöke. A mind- Pompidou, Chaban-Delmas ak- 
össze 30 éves fiatalember, rend- kori miniszterelnök és Debré el- 
kivül ambiciózus, de egyben hü- , tökélten vállalták a kockázatot, 
vös realista és kevésbé exaltált. hogy Libia Egyiptom rendelke- 
mint az ezredes. zésére bocsátja a Mirage-okat?

Libia megszakította katonai 
kapcsolatait az angolszászokkal, 
de ugyanakkor fanatikusan szov- 
jen-ellenes maradt. Franciaor-

A francia kormány tagadja ezt, 
de cáfolata nem meggyőző.

(Folytatása az utolsó oldalon)

keszti.

mely G.B.Shaw „Pygmalion“- . „„„ j ,.. • „ ' , ... I Regi Broadway- rókák szeJa alapjan ]9?6-han szu e- ■ , ... . . ,... rint eddig egyetlen darabnaktett meg. < ". . .... ' sem volt ilyen sikere abbanA musical meghódította a az utcában.
világot, s sikerének egyik
összetevője, hogy kevesebb le- j Mindezt éppen azért hang- 
hetőséget ad — éppen a tar súlyozzuk, mert az egyik ma
talmi igényességénél fogva | gyár nyelven játszó társulat 
— sablonok kialakulására, a „My Fair Lady“ előadásá- 
mint az operett. Sőt a mu- ra készül. Hátha a másik * 
sical még bizonyos állandó társulat kedvet kap a „He- J 
belső műfaji megújulásra is gedüs a háztetőn“ —hoz. *

zue'a“, mikor a héten azt ol­
vastuk, hogy Godik, a néhány 
hónappal ezelőtt búcsú nélkül 
távozott színházi vállalkozó Ca- 
racasban, a venezuelai főváros­
ban bukkant fel.

Előzőleg európai fővárosok­
ban forgolódott a feleségével,s 
állítólag néhány izráeli barátja 
cs egykori üzlettársa telefonon 
55 beszélt vele.

néhány ladinó 
dók „jidis“-e

a spanyol-zsi-

Túl az Óperencián
A KILENCEDIK SZÍNHÁZI 

VILÁGFESZTIVÁL
A Nemzetközi Színházi Intézet 

_ az I.T.T. — központja a na­
pokban értesítette az izráeli fi- 

I ók-szervezetet, hogy megkezdőd- 
! tek a következő — sorrend sze- 
i rint a kilencedik — színházi 

fesztivál előkészületei. i
Jövő tavasszal lesz a fesztivál 

a franciaországi Nancy városa- ( 
ban.

Hivatásos színházi együttese­
ket és az egyetemek színházi 
fakultásai mellett működő — 
részben amatör alapokon nyug­
vó — társulatokat hívnak meg 
a fesztiválra. A bemutatásra ke­
rülő darabok közös nevezője az 
lesz. hogy egv-egy ország együt­
tesétől az adott ország színpa­
di szerzői eredeti darabjainak 
bemutatását várják el.

Az illetékesek heteken belül 
döntenek, hogy jelen leszünk-e a 
Nancy-i fesztiválon.

JEANNE MOREAU 
FÉRJHEZ MEGY

Erre az eseményre nem elő­
ször kerül sor a művésznő pá­
lyafutása során. Ezúttal egy kol- 
légája a vőlegény, akivel a kö­
zelmúltban együtt játszott.

A filmszerep szerint el kellett

francia és angol számok is sze­
repelnek az előadása rendjén.

ÁMNON RUBINSTEIN 
D iRABOT IRT 

A népszerű Amnon Rubinstein

továbbá uj j csábítania a húszegynéhány év­
vel fiatalabb partnerét. Olyan 
őszinte átéléssel játszottak,hogy 
mire fül voltak a felvételeken, 
az eljegyzés is meglett.

Julián Negulescu egyébként j 
a színész neve. A valóságban 

professzorral sokoldalúság terén nem húszegynéhány, de jóegyné- 
nem sokan vehetik fel a ver- hány évvel fiatalabb, mint Jean 

1 senyt. Mindenek előtt a közigaz- j ne Moreau. A magazinsajtó csak

AZ ÖN MÉRTÉKÉRE SZABJUK 
A BEFEKTETÉSEKET

A különféle értékpapír-, vagy takarékossági befektetések nagy számából kiválasztjuk az ön számára 

a szükségleteihez és lehetőségeihez mért legmegfelelőbb befektetést

,41!
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A Bank Leumi-csoport emissziói:
* INDEXHEZ RÖGZÍTETT KÖLCSÖNÖKMILVE BRÉRÁ

Kifizetésre kerül 5 évvel 
a kibocsátása után 
Indexhez rögzítve, vagy 
rögzítés nélkül, az Ön 
kívánságának megfelelően

Amelyeknél a tőkét és a kamatot 
7 év múlva fizetik ki, vagy 
alternatív módon 10 részletben 
a kibocsátást követő második évtől 
kezdve.

A kötvényeket jegyzik a tőzsdén és azok bármikor értékesíthetők. 
A jövedelmi adó maximálisan 25%

if Pénzének értéke az indexhez van rögzítve * A bevétel 
adómentes

A takarékossági terveknek számos előnye van:
if Bármikor kiveheti pénzét (30 nappal a bejelentés után)

A különféle tervek számos előnyei
Koách Kebákásátcbá: folyamatos bevételként kapja a kamatot '<r „'a?&Ä-:
Koácb Lácáfn a pénzügyminisztérium ajándékként ingyenes életbiztosítást ad az egyik szülőnek

Koách -f 100: folyamatos bevételként kapja a kamatot és ingyenes életbiztosítást

Chemed Brérá: rögzítetten kölcsön mindössze 9%-os kamattal, vagy külön pénzajándék kölcsön helyett.

Vannak további kérdései? A Bank Leumi-csoport 247 fiók intézetének bármelyike szívesen ad felvilágosítást.

BANK® LEUMI
LE-ISRAEL B.M. 

a bank, amely lépést tart az idővel
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Nixon elnök
jelentett be a

új devizarendszert
Világbank kongresszusán

Tisztességes versenyre 
kereskedelmet ajánl 123

Washington. (Reuter, UPI, IFP).

épülő nemzetközi 
ország képviselőinek
— Richard Nixon elnök teg.

nap személyesen jelent meg a Nemzetközi Devizaalap és a X ilág- 
hank kongresszusán, amelyen felszólította a világ népeit új deviza- 
rendszer kidolgozására, amelyre feltétlen szükség van a nemzetközi 
kereskedelem es a béketörekvés szempontjából,

devizarendszerénekNi.xon elnök kijelentette, hogy 
Amerika mindent elkövet majd 
igazságosabb nemzetközi keres­
kedelmi rendszer érdekében, a- 
mely mindenekelőtt tisztességes 
versenyen alapszik.

Megfigyelők szerint Nison el­
nök beszéde elsőrendű fontos­
sággal bír unnál is inkább, mert 

a kulisszák mögött már kidol­
gozták a részleteket a nyugati

Csak fia javát akarta
Jákov Niszáni herzliai lakos 

elhatározta, hogy megfegyelmc-
tizéves kisfiát. aki szerinte

keveredett és a 
fenyegeti. Az 
a fiút, majd 

összekötözte lábát és fejjel le. 
feie felakasztotta a kertjében lé­
vő fára. A gyerek rémült si­
koltozására összefutottak a szom 
szédok, akik kihívták a rendőr­
séget.

Az apa tegnap került a tel- 
avivi járásbíróság elé, ahol az­
zal védekezett, hogy csak fia ja­
vát akarta a büntetéssel. Az 
apát 500 font óvadék ellenében 
ügye tárgyalásáig szabadlábra 
helyezték, de figyelmeztették, ne­
hogy a jövőben bármilyen for­
mában bántalmazza fiát.

világ új 
megállapítására.
Nixon hozzáfűzte, hogy Ame­

rika biztosítani kívánja az ame­
rikai érdekeket is úgy, hogy dol­
gozók és üzletemberek ne legye­
nek hátránvos helyzetben. ..Egy

zi
rossz társaságba 
züllés veszélye 
an t meebotozta

egyenlő feltételek létesítésére/’
Nixon elnök figyelmeztette a 

jelenlévő pénzügyminisztereket 
és a nemzeti bankok elnökeit 
arra. hogy fennáll a gazdasági 
jellegű konfliktus a szabad nem­
zetek között.

A kongresszuson 123 ország 
képviselője vesz részt. Beszéde 
végén Nixon elnök közölte, hogy 
George Schultz amerikai pénz­
ügyminiszter még a héten részle­
teket közöl Amerika elképzelé­
séről az új devizarendszerre "vo- 
natkozóan. j

Mongolia legyőzte 
Izráel női sakk­

bajnokát
A női sakk világbajnokság elő 

döntőjében Mongolia bajnoknő, 
je legyőzte az izráeli verseny­
zőt. Először döntetlenre végez­
tek. majd újabb mérkőzés so- , 
rán a mongol nő győzött.

Napilapokat 
fenyegettek meg 

a „Liga” nevében
A tegnap nap folyamán j 

három napilapot fenyegettek 
meg a Zsidó Védelmi Liga ne 
vében. Délután fél háromkor Is­
meretlen férfibang hívta fel az
Ál Hámismár szerkesztőségét, a- 
meiy a Zsidó Védelmi Liga em­
bereként mutatkozott be. majd 
ezeket mondta: ..Kedvező és ne 
kedvezőtlen tónusban írjatok ró­
lunk a jövőben, mert különben 
felgyújtjuk a szerkesztőség épü­
letét."’

Az esti órákban a Háárec és a 
Dávár szerkesztőségeit hívta fel 
hasonló férfihang, ugyanilyen fe­
nyegetéssel.

MEGEGYEZÉS KÉSZÜL UGANDA 
ÉS TANZANIA KÖZÖTT

- Az Obotet támogató gerillák visszavonultak ugandai területről 
Újabb UNO-jegyzék Idi Áminhoz az ázsiaiak ugyeben

Dár-Esz Szálem. (Reuter, UPI).' tózkodik az egymás területen va-
— Valószínűnek tartják, hogy 
Tanzánia és Uganda rövidesen 
megegyezést köt a néhány hete 
tartó viszályban, amelynek során 
fegyveres összetűzésre is sor ke- j 
rült. Öt cikkelyből álló békejavas 
latot terjesztett elő Szomália. L 
szerint mindkét állam kötelezi 
magát csapatainak a határvidé­
kekről való visszavonására. Tan­
zánia kivonja az ugandai határ­
vidékről az összes emigránsokat,

Valamennyi szerkesztőség felje- j akik Idi Amin ellenségei, es a 
lentést tett a rendőrségen, amely ; volt államelnököt. Milton Obotet 
azonnal megindította a vizsgála-j támogatják. Mindkét állam köte­
tet. I lezettséget vállal arra, hogy tar-

Száz amerikai hitközségbe jut el 
a jubileumi év ünnepi fáklyája

Mose Kol vitte Amerikába a Sázár államelnök által meggvujtott 
lángot — A turistaforgalom kisebb visszaesés után ismét emelkedik

A miniszter indulása előtt a lúd

NIXON
Uj devizarendszer

nemzedékkel ezelőtt — mondot­
ta az elnök — szánt szándékkal 
segítettük volt ellenségeinket és 
a második világháborúban gaz­
daságilag legyengült szövetsége­
seinket. hogy minél előbb lábra 
álljanak. Most azt várjuk, hogy 
ezek az országok legyenek se- 
gitségünkre mindenki, számára

A háziorvos-rendszer felújításáról tárgyal 
a nemzetközi orvoskongresszus

Amerikában csökkent a kutatómunkát élethivatásul választó 
orvosok száma

A herzliai Hásáron szállóban 
folyó nemzetközi háziorvos-kong­
resszus tegnapi ülésén dr. Cbá- 
jim Doron, a hisztadruti Kupát 
Gholim orvosi osztályának főnö­
ke felszólítással fordult az ország 
orvosi neveléssel foglalkozó té- I 
nyezőihez. hassanak oda, hogy a | 
jövőben növekedjen a háziorvo-

teget a kezelés ideje alatt és álla­
pítaná meg. milyen eredménnyel 
járt az. Dr. Doron szerint a mun 
kateher csökkentése elősegítené, 
hogy háziorvosok új nemzedéke 
nevelkedjen fel.

jákov Medáli professzor, a tel- 
avivi egyetem előadója elmon­
dotta. hogv a háziorvos általános

Fagylaltbárra zuhant 
egy amerikai harci 

repülőgép
Sacramento. (Reuter. UPI). 

— A californiai Sacramento vá­
rosában tegnap az amerikai légi- 
haderő egy P—86 tipitsu gépe 
röviddel a felszállás után a re­
pülőtér közelében lévő fagylal- 
tozóra zuhant és megölt 22 ven 
déget. javarészt gyerekeket, akik 
születésnapi ünnepségen vettek 
részt.

Szemtanuk leírása szerint a 
gép csak pár méteres magassá, 
gig jutott el. amikor hirtelen 
zuhanni kezdett. A gép 36 éves 
pilótája mindössze kéztörést 
szenvedett. Az áldozatok között 
van két férfi, aki a szerencsét­
lenség pillanatában épp a fagy­
laltbár előtt haladt el autójával.

A halálos áldozatokon kívül 
16 sebesülés történt, javarészük 
súlyos jellegű.

Mose Ko! turisztikaügyi mi-! 
1 niszter vitte magával tegnap az 

Egyesült Államokba a 25 éves 
jubileumi emlékfáklyát, amelyet 
vasárnap este az államelnök g>új- 

1 tott meg az ünnepi év megnyitá­
sé alkalmából. A fáklya lángjával 
száz más fáklyát gyújtanak meg. 
amelyeket szétvisznek az amerikai 
hitközségekbe. Az ünnepi lángo­
kat mindenütt a helyi jubileumi 
bizottság, valamint Izráel állam 
képviselői fogadják ünnepélyes 
keretek között. Ezek a bizottsá­
gok már kidolgozták a negyed- 

I százados jubileumi év program- 
! .iát.
j Mose Kol ebből az alkalomból 

kiáltvánnyal fordult az amerikai 
zsidósághoz, hogy a jubileumi év 

I alkalmával fokozzák szolidaritá- 
! sukat Izrael államával, különös 

egy ezer embert számlálnak, Tan- 
j zániába vonultak vissza.
' A gerilla-csapatok visszavonu-
1 tekintettel az utóbbi idők terror- 
' hullámaira.

di repülőtéren elmondotta, hogy 
a turistaforgalomban a július­
augusztusi kisebb visszaesés után 
ismét emelkedés mutatkozott. — 
Szeptember első heteiben 9 szá­
zalékkal több a turisták száma, 
mint az előző év hasonló időszaká 
ban. Január és szeptember között 
összesen 14.8 százalékos emelke­
dés tapasztalható a tavalyi forga­
lomhoz képest. Ha ez így folytató 
dik az év végéig, úgy beválnak 
az idei évhez fűzött remények.

A miniszter két napig tartózko­
dik az Egyesült Államokban, on-j 
nan pedig Párizsba folytatja út 
ját. hogy részt vegyen a liberális 
internacionálé ülésén. Innen mi­
nisztériuma ügyeiben Brüsszelbe 
és Rómába utazik.

ló aknamunkától.
Dár-Esz Szálembe érkező je­

lentések szerint az Obotet támoga 
tó gerillacsapatok, amelyek mint-

lása az Idi Amin ellen irányír 
ló invázió végét jelenti. Meg- 
bízható értesülések szerint a Int 
tárvidék Tanzánia és Uganda 
között most nyugodt.

Az UNO főtitkára, dr. Kurt 
Waldheim egyébként tegnap 
újabb jegyzéket intézett Idi Amin 
ugandai államelnökhöz az ázsiai­
ak sorsa ügyében. A jegyzék tar­
talmára vonatkozóan nem közöl­
tek részleteket.

A Sunday Telegraph legutóbbi 
számában cikket közölt munkatár 
sának tollából, aki néhány bélig 
Idi Amin katonai börtönében 
volt lezárva. A prominens újság­
író szerint Idi .Amin egyáltalán 
nem őrült, mint ahogy azt Nyu­
gaton feltételezik. Négy külön­
böző titkos szolgálatot épített ki, 
amelyek közül egy kizárólagosan 
neki engedelmeskedik és a napi 
utasításokat is tőle kapja.

A Sunday Telegraph szerint a 
négy titkos szolgálat árgus szem­
mel figyeli egymást és Idi Amin 
elnök így biztosítja hatalmát.

Ezek szerint semmiféle polgári 
ellenzék nem mer fellépni, mert 
tartanak Amin véres bosszújától.

A tejárusitás meg­
szüntetésével fenye­

getőznek a fűszeresek
Az ország mintegy nyolcezer 

füszerkereskedése október else­
jén megszünteti a zacskós tej 
árusítását, amennyiben az orszá­
gos tejértékesitö tanacs megszün­
teti a kereskedelem- és iparügxi 
miniszter által jóváhagyott plusz 
keresetet a tejen.

Szeptember elsejétől a féllitte- 
res zacskós tejen 0.75 agora, az 
1 literes zacskós tejen pedig 
másfél agora további nyereséget 
engedélyeztek a fűszereseknek, 
amelyet most a tejértékesitö ta­
nács meg akar szüntetni.

A fűszerkereskedők azzal ér­
velnek, hogy a zacskós tejet 
még igy is veszteséggel adják eí. 
A kereskedőszervezet levelet ín. 
tézett Chájim Bár Lév kereske­
delem- és iparügvi miniszterhez, 
valamint az országos árellenőr­
höz, továbbá a tejértékesitö ta­
nácshoz, amelyben közli a fű­
szerkereskedők határozatát.

A Szovjetunió nem óhajt részt venni Izráel 
elleni támadásban az arabok oldalán

A fegyverszállítások Szíriának és Iraknak SA—3 rakétákra is
kiterjednek

London. (UPI). — A Szovjet­
unió új bázisokat keres a Közel- 
Keleten Egyiptom helyett, anél­
kül azonban, hogy messzemenő 
katonai kötelezettségeket vállalna.

Dán
1 államtitkár

A Hisztadrut beavatkozását kérik 
a légiforgalmi szankciók ellen

Chirám közlekedésügyi
tegnap táviratilag

MA JÁTSSZÁK A KUPA DÖNTŐJÉT
sok száma és több fiatal orvos vá | belgyógyász, aki ennek a terület-
lassza ezt a működési formát.

Az előadó ismertette a házior­
vos fontosságát, aki a család min 
den tagját kezeli. Nézete szerint 
szükség volna orvosból és nővér­
ből álló kezelő személyzet létesíté 
sere, mert ez nagyban megköny- 
nyítené a gyógyítás munkáját. A 
nővér figyelemmel kísérné a be-

Képzőművészeti hét 
Cfáton

A cfáti művészeti hónap kere­
tében vasárnap este nyílt meg 
a Milo klubban a szobrászati és 
festészeti hét.

A megnyitó esten művészi 
filmet vetítettek festő- és szob­
rászművészeti témákról. Meg­
nyitó beszédet tartott Mordecháj 
Ávniel. a művésznegyed elnöke, 
valamint Élijáhu Kádos polgár- ! 
mester, akik kihangsúlyozták j 
Cfát szerepét az izráeli képző­
művészetben.

A művészeti hét keretében ve­
tített képpel kisért előadások 
hangzanak el és holnap, szerdán 
árverést rendeznek a Rotary klub 
védnöksége alatt jótékony cél­
ra, Viktor Sémtov egészségügyi 
miniszter jelenlétében.

Leszúrta apósát, 
mert disznót evett
Bangkokban egy fiatalember 

leszúrta apósát, mert a moha­
medán vallás tilalma ellenére 
disznóhust evett. A rendőrség le­
tartóztatta a fanatikus muzul­
mánt.

nek minden ágában jártas. A tel- 
avivi egyetem orvosi fakultásának 
végzős növendékei közül az idén 
140-en választották ezt a műkö­
dési területet. A háziorvos felada 
ta a különböző betegségek megélő 
zéséről való gondoskodás is a csa 
ládtagok között.

A professzor rámutatott arra, 
hogy az Egyesült Államokban az 
utóbbi időben már csökkent a ki­
zárólagos kutatómunka utáni lel­
kesedés a fiatal orvosok körében 
és az amerikai kormány a kutató 
munkát elősegítő pénzalapok csők 
kentéséve! is igyekszik elérni, 
hogy minél több orvos a gyakor­
lati gyógyítást válassza élethiva­
tásául.

Sázár elnök is jelen lesz — A KápoéI Tel Aviv 
és a Hápoél Jeruzsálem találkozója 4.30 órakor 

kezdődik Rárnát-Gánban
A rámát-gáni nemzeti stadionban ma, kedden délután 

4.30 órakor kezdődik a kupadöntő mérkőzés, amelyen ez­
úttal Zálmán Sázár államelnök is jelen lesz. /X labdarúgó 
szövetség döntése értelmében a nagy befogadó képességű 
stadionban három font áron kedvezményes jegyeket bocsá­
tanak ki katonák és diákok számára. Ugyancsak kedvezmé­
nyes jegyeket kapnak az üzemi bizottságok, kollektív meg­
rendelés alapján.

Mindkét csapat lázasan készü­
lődik a mérkőzésre. A Hapoél Te! 
Aviv soraiban szerepel az egykori 
válogatott Primo, vauamint Rách- 
minovics, a csapat uj „gólzsákja”. 
Mindkét játékos megsérült a Mák 
kábi Haifa elleni középdöntő mér

A líbiai mirage-ok ügye
(Folytatás az előző oldalról)
1971 februárjában. Gadafi ez­

redes. az Izráel elleni fegyveres 
harc prófétája, tuniszi hivatalos 
látogatása során utalt a Mirage- 
szerződés garancia-klauzulájá­
ra: „A Mi ragé-vásárlás nem je­
lenti azt, hogy Libia el fogja 
mulasztani kötelezettségeit a töb­
bi arab állammal szemben. A 
vásárolt fegyvereket tetszésünk 
szerint, szabadon használhatjuk 
fel.“

Pontosan egy évvel később, 
David Elázár tábornok, az izrá­
eli hadsereg vezérkari főnöke, 
aki tudja miről beszél, jelenti: 
„A Líbiának leszállított francia 
Mirage-ok egyrésze ma Egyip­
tomban van.“ Párizs cáfol, de 
a cáfolatot nem veszik komo- i 
Ivan Jeruzsálemben. Azonfelül, j
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Megérkezett 

az „Olámá” parókák 

legújabb 

kollekciója!

Dizengoff u. 121,
Tel-A vív, tel. 221533
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az izráeli titkos-szolgátat ..99 
százalékban“ megvan győződve 
róla. hogy Franciaországban lí­
biai útlevéllel ellátott egyiptomi 
pilótákat képeznek ki. Vajon 
tudja-e ezt Párizs? Egy izráeli 
szakértő válasza: „Amit a fran­
ciák tudni akarnak, azt, higy- 
gye meg, hogy tudják“. Augusz­
tus 8-án. Aba Even izráeli kül­
ügyminiszter. újabb jegyzéket in­
tézett a párizsi kormányhoz ez­
zel a problémával kapcsolatban.

— A francia kormány strucc­
politikát folytat — állítja Asei 
Ben Nátán, izráeli nagykövet.— 
..Mindaddig, amig nem mutatjuk 

1 meg a franciáknak az izráeli te- 
! riilet felett lelőtt líbiai Mirage- 

ok roncsait, Párizshoz intézett 
1 tiltakozásaink síiket fülekre ta- 
j Iáinak“ — állapítja meg egy 
I másik diplomata.
I Miért? Párizs sohasem akar- 
I ta beismerni, hogy arab politi­
kája bizonyos kockázatokkal 
jár. Ezt a politikát 1970 janu- 

, árjában Chaban-Delmas igy ma- 
! gyarázta meg a francia televí­

zió lencséi előtt: „Szálli'tmánya- 
, inkát lépcsőzetesen időzítjük. A 

gépek zöme csak 1972-73 folya­
mán jut maid el Líbiába és az 
utolsó szállításokat 1974-ben esz­
közöljük. Addigra a háborúnak 
remélhetőleg vége lesz.“

A háboruaek nincs vége. 
Egyiptom és Libia egyesülését 
1973 szeptemberére irányozták 
elő.

kőzésen és nem játszott a szom­
bati liga-találkozón. Felépülésük 
azonban szépen halad és az edző 
úgy döntött, hogy akkor is szere­
pelteti őket, ha még nem lesznek 
százszázalékosan rendben.

Ezzel szemben a csapat uj játé­
kosa, Jákov Sáni nem játszhat, 
mert belső vérzést kapott lábá­
ban. A Hápoél Tel Aviv játékosai 
tegnap délután utolsó edzést tar­
tottak a Bloomfield pályán és a 
végső felállítás még nem világos, 
mert Feigenbaum. Avráhám Kö­
bén és Zelikovszki is sérülésekre 
panaszkodnak.

Ezzel szemben a fővárosi csa­
patban két hétig tartó „brógesz” 
után szerepelni fog Éli Ben-Ri- 
mozs. a Hápoél Jeruzsálem főerős 
sége. Ben-Rimozs és a klub veze­
tősége a jelek szerint abban álla­
podtak meg. hogy a döntő mérkő­
zés utánig elhalasztják a tárgyalá­
sokat a játékos anyagi követelései 
felől, mig a klub vezetősége le­
mond azon szándékáról, hogy el­
tiltsa és 1500 font pénzbírsággal 
sújtsa Ben-Romozst. A válogatott 
csatár tulajdonképpen már a Mák 
kábi Natanja elleni ligamérkőzés 
előtt kibékült a vezetőséggel, de 
tréning hiánya és rossz közérzet 
miatt nem játszott Natanján.

A jeruzsálemi csatársor másik 
főerőssége, Turdzsemán viszont 
nem játszhat, mert a natanjai mér 
kőzés során súlyos sportszerűtlen­
ség miatt kiállították. A fővárosi 
együttes tagjai tegnap reggel óta a

herzliai Validor szállóban üdül­
nek. hogy kipihenjék a két leg­
utolsó mérkőzés fáradalmait. Né­
hány más játékos, közöttük Má- 
rili, Álkubi, Bárási és Tuvál ka­
pus szintén sérülésekre panasz­
kodnak. igy tehát Lefkovics edző 
sem tudja még megállapítani a 
végleges felállítást.

A Hápoél Jeruzsálem vezetősé­
ge precedens nélküli módon min­
den játékosnak 1000 cont összegű 
prémiumot ígért g, Ízelem ese­
tére. A játékosok személyenként 
650 fontot kaptak a Mákkábi Tel 
Aviv ellen a középdöntőben elért 
győzelem után.

fordult Uriel Ábrámovicshoz. a 
Hisztadrut szakszervezeti osztá­
lyának főnökéhez, továbbá Chá- 
jim Bernsteinhez. az állami al­
kalmazottak szervezete titkárá­
hoz, hogy tegyenek lépéseket a 
közlekedésügyi minisztérium légi 
forgalmi alkalmazottainál az ál­
taluk mára behirdetett szank­
ciók elhárítására, amelyek zava­
rokat okozhatnak az állam lét. 
fontosságit légi járataiban.

Mint ismeretes, a légiforgalmi 
osztály repülőtéri alkalmazottai 
azzal fenyegetőznek, hogy kés­
leltetik a repülőgépek indítását, 
ha nem teljesitik követeléseiket.

A közlekedésügyi államtitkár 
hangoztatta, hogy a közlekedés- 
ügyi miniszter ígéretet tett a lé­
giforgalmi alkalmazottak üzemi 
bizottságának, hogy egy héten 
belül választ ad követelésükre.

TOVÁBB FOLYIK A VIZSGÁLAT 
A FEGYVERCSEMPÉSZÉS ÜGYÉBEN

Abrahám Herskovics vizsgálati fogságát meghosszabbították — 
Páglint és Káliáne rabbit kihallgatták

A tel-avivi járásbíróság tegnap 
meghosszabbította az Amerikába 
irányuló fegyvercsempészéssel gya 
núsított Ávrahám Herskovits vizs 
gálati fogságát. A rendőrség kép­
viselője elmondotta, bogy a vizs­
gálat meg nem ért véget az ügy-

NÉGY EMBER MEGHALT 
A GOLÄN-FENNSIKON 

AUTÓSZERENCSÉTLENSÉG 
KÖVETKEZTÉBEN

Tegnap négy ember vesztette 
életét autószerencsétlenség követ­
keztében a Colán fennsíkon. A 
baleset a déli órákban történt. 
Ráfi Köbén, aki egy Simca típusú 
magánkocsit vezetett, a Rapid el­
ágazásnál elvesztette uralmát a 
volán felett. Ennek következtében 
a kocsi az országút bal oldalára 
került és összeütközött egy szem 
bejövő teherautóval. Az áldoza­
tok nevei: Ráfi Köbén 38 éves 
kirját-motzkini lakos, Cvi Micha­
eli 38 éves, Ráfi Chodeida 36 
éves és Báruch Edelstein 46 éves 
mindhárman szedzserai lakosok.

Fájdalommal jelentjük, hogy
özv. STÜLLBERGER BÉLÁKÉ

szül. HOCHW ALD GIZI 
Buteni — Arad — Natanja

hosszú szenvedés után 56 éves korában elhunyt és 1972 
szeptember 21-én örök nyugalomra helyeztük.

Gyászolják: fia Árje, testvére: Magda 
és a rokonság

ben. és a gyanúsított szabadlábra 
helyezése zavarná a nyomozás to­
vábbi menetét. Schechter védőügy 
véd azzal érvelt., hogy semmi ér­
telme a vizsgálati fogság meg­
hosszabbításának. mert a gyanú­
sított hajlandó megjelenni a rend 
őrségen bármikor, ha a vizsgálat 
ezt szükségessé teszi. A bíró vé­
gül a rendőrség által kért tíz nap 
helyett mindössze ötnapos további 
vizsgálati fogságot rendelt el.

A tel-avivi rendőrfőparancsnok 
ságra előállították az ügy további 
letartóztatottját. Ámicháj Páglint. 
Ismertették vele az ellene felho­
zott vádakat, amelyek szerint en­
gedély nélkül fegyvert tartott ma­
gánál, valamint petach-tikvai tize­
mében fémhengert készített, és 
ebbe helyezte a csempészésre 
szánt fegyvert és lőszert.

Páglin nem volt hajlandó vála­
szolni semmiféle kérdésre ügyvéd 
je, Smuel Támir nélkül. Ennek 
nyomában a nyomozók lefényké­
pezték és ujjlenyomatot vettek tő­
le. majd visszakísérték a tel-avivi 
Bázel szállóba, ahol őrizetben 
tartják.

A délelőtti órákban beidézték 
a rendőrfőparancsnokságra Káhá 
ne rabbit, a Zsidó védelmi Liga 
vezetőjét is. A nyomozást végző 
tiszt hosszas megbeszélést folyta­
tott vele. majd hazaengedték.

A rendőrségi vizsgálat rendkí­
vül szerteágazó és 12 tagú külön 
csoport foglalkozik ezzel az ügy- 
gyei.

Ezt az újabb szovjet magatartást 
diplomáciai megfigyelők közölték 
az UPI főmunkatársával. akik 
kommunista forrásokra hivatkoz­
nak.

Ezek szerint az oroszok nem­
csak Szíriában, de Irákban is mé­
lyítik politikai befolyásukat. Mi­
után azonban Egyiptom batmilli- 
árd dollárt fektetett be különféle 
fegyverszállításokba, az oroszok 
most óvatosabban viselkednek. 
Moszkva fegyvert szállít ugyan 
Iráknak és most légiúton szállít 
modern fegyvereket Szíriának is,

de kikötötte, hogy semmifele 
fegyveres konfliktus nem kezde 
ményezhetö a Szovjetunió hoz­
zájárulása nélkül.
Moszkva figyelembe veszi az 

iraki és szíriai rendszerek labili­
tását, valamint a kommunista el­
lenes befolyást ezekben az orszá­
gokban. de ezzel egyidőben ki­
használja Damaszkusz félelmet 
Izraeltől és így igyekszik megvet­
ni lábát Szíriában. Az UPI mun­
katársa szerint a jelenlegi szíriai 
fegyverszállítások hasonlóak azok 
hoz, amelyeket Moszkva 1967- 
ben bonyolított le Egyiptommal.

A szíriai fegyverszállítások SA 
—3 rakétákra is kiterjednek, 
amelyeket szovjet szakértők ke­
zelnek. Ezek ellenében az oro­
szok I.atakia kikötőjében bazid 
kapnak.

Diplomáciai megfigyelők szerint, 
ami most Szíriában és Irakban 
történik, az az egyiptomi szovjet 
behatolás megismétlődése. Most 
azonban — hangsúlyozzák a szak 
értők — az oroszok vigyáznak, ne 
hogy elkövessék ugyanazokat a 
hibákat, amelyek miatt F.g> in­
tőmből ki kellett vonulniuk. Icy 
elsősorban előre leszögezik. hogy 
semmiféle fegyveres akcióban 
nem hajlandók résztvenni Izrael 
ellen. A Kreml — mondjak a 
szakértők — fellélegzett, amikor 
megszabadult Kairó nyomásától, 
hogy fegyveresen támogassa az 
arabokat Izráel ellen. Nem tud­
ják még. hogy az oroszok külde- 
nek-e pilótákat és MIG-repülőgé- 
peket Szíriába. Diplomáciai meg­
figyelők szerint erre nem fog sor 
kerülni.
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